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Important safety instructions

Please follow the following basic safety instructions. Please read
this instruction manual carefully before use.

1. Do not use the iron for anything other than its intended use.

2. In order to prevent the risk of electric shock, do not immerse the
product in water or other liquid.

3. Theiron should be set in “Off” before connecting or
disconnecting to the power. Do not yank power cord.

4. Do not let the power cord touch the heating surface, let the iron
cool completely before storage. Wrap the power cord loosely
around theiron as it is stored

5. Whenfilling water to the tank, pouring water or not in use, be
sure to disconnect the iron from the power outlet first.

6. Do not use if the appliance, cord or plug is damaged. Please don’t
dismantle. If a fault occurs, have the steam iron inspected in a
qualified repair shop. Incorrect Assembly may cause the risk of
electric shock.

7. This appliance can be used by children aged from 8 years and
above if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the appliance. The
iron must not be left unattended whilst connected to the mains.

8. Don't touch the iron heating parts, hot water or steam, may
cause burns. Hot water may flow out if put iron upside down.

9. |Ifafault occurs and iron don't work, disconnect the power supply,
and ask qualified persons to check.



Special instructions

1. To avoid circuit overload, do not operate other high power
appliances on the same circuit.

2. [Ifitis necessary to extend the power cord, it is necessary to check
whether the voltage, power and so on of the extension power
device are suitable. Wires with small rated current may overheat.
Be careful to place the wires so as not to be pulled or trip over.

Reading and storing the instruction manual:

Do not allow children or untrained persons to use the iron without
supervision. Do not allow heated irons to be placed next to fabrics or highly
flammable objects.

Do not allow appliances to be unnecessarily plugged in. pull the plug when
the appliance is not in use, cut off the power

Do not touch the appliance with wet or damp hands

Do not pull the power cord or the appliance pull the plug pull out the socket
Do not expose the appliance to the outside weather (rain, Sun, etc.)

Do not leave the iron unattended,

Do not fill water to the water tank when the iron is connected to the power

supply.

Please note:

Do not use any chemical additives, flavoring supstances or
decalcifying agents. The company shall not be liable for failure to
comply with the above requirements



Parts

A. Soleplate

B. Heatshield

C. Heatshield Decoration
D. Main Body

E. Spray Nozzle

F. Water Inlet Cover

G. Steam Knob

H. Spray Button

I. Light Indicator

J. Handle Cover

K. Cord bushing

L. Rear Cover

M. Thermostat Knob
N. Burst Steam Button
O. Clean Button




Anti-calc function

The tank is fitted with a special resin filter that softens the water and prevents the
scale from depositing on the heating sole plate. The resin filter is permanent and
does not need to be replaced

Please note that only tap water is used. Distilled and desalinated water changes its
physical chemistry properties, rendering the anti calcification system ineffective. Do
not use chemical additives, fragrance supstances or decalcifying agents. The

company shall not be liable for failure to comply with the above provisions

Anti-drip function

Anti-drip system allows you to perfectly iron the most delicate fabrics.

The anti-drip function prevents water from dripping out of the soleplate while
ironing. This avoids the possibility of water dripping out when the temperature
is too low to produce steam.

First Use Instruction

When you use an iron for the first time, you may see a slight puff of smoke
and hear some noise as the plastic expands, which is normal and will not
happen after a while. It is recommended to iron on a plain cloth before the
first use.

Notice
Follow the label on the garment before ironing, if no label, please refer to the
fabric type for good ironing.



Garment Label Fabric Type Temperature setting
5 Fibre-Nylon
Low

5 silk-Wool

i Middle
a Cotton-Linen

il High
% Do not iron

For saving time while heating, it is recommended to iron fabrics with lower

temperature setting first, this also can lower the risk of scalding the fabric.

Steam ironing
Fill water into water tank

- Check whether the plug is disconnected from the socket

- Set steam knob(G) to “0”or” %) [figure.5]

- Open water inlet cover (F)

- Erect the head of the iron to help the water enter the nozzle without overflowing

- Use a water jug to fill the water into the tank slowly, making sure it does not
exceed the Max level (about 300ml) [figure. 1]

- Close water inlet cover (F)

Setting the Temperature

- Put the iron vertically

- Connect the iron to mains supply

- Adjust the temperature according to the fabric type(M) [figure3], when the
indicator light comes on, the iron begins to be heated. And when it reaches the
set temperature, the indicator light is turned off and the heating is finished.
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Warning: When ironing, the indicator light is illuminated every once in a while,
indicating that the selected temperature will remain the same. If the ironing
temperature needs to be lowered after high-temperature ironing, after adjusting
the temperature dial, the indicator light needs to be turned on again before ironing ,
otherwise there will be risk of burning.

Setting the Steam

- Pushing the steam knob (G) to set the steam[figure3]

-According to the required steam volume and selected temperature, the steam knob
can be adjusted to the position between the minimum and the maximum, the
steam rate would reach to max in maximum position, and the steam would turn off

at the minimum position.

Warning: The iron releases steam only when you hold it horizontally. You can stop

the steam release by placing the iron in a vertical position or adjusting the steam

dial to “0”or “ %) ’. As the LCD display and fabric type table shows, you can only

use steam at higher temperatures, and if the temperature you choose is too low,

water may drip from the soleplate.

Burst Steam Function

When ironing horizontally, the burst steam button (N) can be pressed
simultaneously, producing a powerful steam that penetrates the fabric, ironing
the most difficult and tough folds. You can press burst steam button again after
several seconds for getting more shot steam. [ Figure 4]

When ironing vertically, you can also iron (curtains, hanging clothes, etc.) by
pressing the burst steam button every once in a while [ Figure 6]

Warning:The burst steam function is only used at high temperatures.
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Dry Ironing

If no need steam ironing, just set temperature to desired setting, put the steam

knob (G) to “0”or" %} [Figure 5].

Spray Function

Make sure there is water in the tank. Slowly press the spray button (H) to create a
dense spray. Quick Press the spray button to create a radial spray [ Figure 2] .
Warning: For Fine Fabrics, it is recommended to wet the fabric or put a wet cloth
between the iron and the fabric before using the water jet function. To prevent

dyeing, do not use the water jet function for silk and synthetic fabrics.

Cleaning

Please note: Before cleaning the iron in any way, make sure the appliance plug
is not connected to the socket.

For any adhering to the bottom of the sediment, residue can be used wet cloth or
non-abrasive liquid detergent removal. Do not use steel ball or metal objects to
scrape the soleplate. Plastic parts can be cleaned with a wet cloth first, then wipe by

dry cloth.

Self-cleaning Function

- The self-cleaning function is used to clean the dirt stored in the soleplate,
usually every 10 to 15 days a time.

-Adjust the steam knob (G) to the off position, and fill water to the maximum
water level. [figure 5]

- Set the temperature dial (M) to maximum and wait for heating to complete
[ figure 3].

-Disconnect the plug and place the iron on the sink horizontally.

-Keep pressing the self-clean button (O) to to clean the soleplate until all water,
steam and impurities are out, release the button after finish [ Fig. 7]

-After the soleplate has cooled, wipe it with a damp cloth.
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How to storage

- Disconnect the plug from the socket

-Turn the iron upside down and gently shake the iron to dry out the water
-Let the iron cool completely

-Wrap the power cord loosely around the iron [figure 8].

- Storage the iron vertically

Advises on Good Ironing
For fabrics with special treatment (such as decorative pieces, embroidery, etc.)
please use low temperature ironing
For blended fabrics (such as 40% cotton + 60% synthetic materials), adjust the
temperature to the required setting and with low temperature ironing.
If you do not know the composition of the fabric, you can test the hidden part of
the clothing to determine its suitable ironing temperature.
Start at a low temperature and gradually increase the temperature until the desired
temperature is reached.
Do not iron any surface with perspiration or other stains, because the heat from the
soleplate will hold the stains in place and cannot be removed, a
medium-temperature dry iron will keep the size of the garment, and an overheating
temperature will scorch the garment and cause a yellow stain.
To avoid making silk, wool, or synthetic fabrics shiny by after ironing, turn them
inside out.
To avoid making velvet shiny, ironing them inside out, and iron in the same direction
(along the fiber).

The more clothes you put in the Washer at one time, the more wrinkled they get.
The more the drum rotates, the more likely it is to wrinkle.
Many fabrics are easier to iron before they are completely dry. Silk, for example,

should be ironed when wet.
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VaZna bezbednosna uputstva

Molimo vas da pratite slede¢a osnovna bezbednosna uputstva.
PaZljivo procitajte ovo uputstvo za upotrebu pre upotrebe uredaja.

-

. Nemojte koristiti peglu za bilo Sta drugo osim za njenu namenu.

. Da biste sprecili rizik od strujnog udara, ne uranjajte proizvod u vodu
ili drugu tec¢nost.

. Peglu treba postaviti na ,,Isklju¢eno” pre povezivanja ili iskljucivanja
sa napajanja. Ne vucite kabl za napajanje.

4. Ne dozvolite da kabl za napajanje dodiruje grejnu povrsinu, pustite
da se pegla potpuno ohladi pre skladiStenja. Labavo omotajte kabl
za napajanje oko pegle dok se cuva.

. Kada sipate vodu u rezervoar, sipate vodu ili ne koristite uredaj,
obavezno prvo iskljucite peglu iz uti¢nice.

6. Ne koristite ako su uredaj, kabl ili utikac¢ oStec¢eni. Molim vas ne
rastavljajte. Ako dode do kvara, odnesite peglu na pregled u
kvalifikovani servis. Nepravilna montaza mozZe izazvati opasnost od
strujnog udara.

. Ovaj uredaj mogu da koriste deca uzrasta od 8 godina i vise ako su
pod nadzorom ili su im data uputstva o bezbednom koris¢enju
uredaja i ako razumeju opasnosti koje su uklju¢ene. Deca se ne
smeju igrati sa uredajem. Pegla se ne sme ostavljati bez nadzora
dok je priklju¢ena na elektricnu mrezu.

8. Ne dodirujte grejne delove pegle, toplu vodu ili paru, mogu izazvati

opekotine. Topla voda moze da iscuri ako drzite peglu naopako.

9. Ako dode do kvara i pegla ne radi, iskljucite napajanje i zamolite

kvalifikovane osobe da provere.
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Posebna uputstva

1. Da biste izbegli preopterecenje kola, nemojte koristiti druge

uredaje velike snage na istom kolu.

2. Ako je potrebno produziti kabl za napajanje, potrebno je proveriti
da li su napon i snaga uredaja za produzavanje odgovarajudi. Zice sa
malom nazivnom strujom mogu se pregrejati. Pazite da postavite
kabl tako da se ne povuce ili da se ne spotaknete o njega.

Citanje i Guvanje uputstva za upotrebu:

Ne dozvolite deci ili neobuéenim osobama da koriste peglu bez nadzora. Ne
dozvolite da se zagrejana pegla postavlja pored tkanina ili lako zapaljivih
predmeta.

Nemojte dozvoliti da se uredaji nepotrebno ukljuéuju. izvucite utikaé kada se
uredaj ne koristi, iskljucite ga iz strujne uti¢nice.

Ne dodirujte uredaj mokrim ili vlaznim rukama

Ne vucite kabl za napajanje ili uredaj, drzite utika¢ pri iskljucivanju

Ne izlaZite uredaj spoljasnjim vremenskim uslovima (kiSa, sunce, itd.)

Ne ostavljajte peglu bez nadzora,

Nemojte puniti vodu u rezervoar za vodu kada je pegla prikljuéena na
napajanje.

Napomena:

Nemojte koristiti nikakve hemijske aditive, arome ili sredstva za
uklanjanje kamenca. Kompanija nece biti odgovorna za nepostovanje
gore navedenih uslova



Delovi

A. Grejna ploca

B. Zastita od toplote

C. Dekoracija zaStite od toplote
D. Glavno telo

E. Mlaznica za prskanje

F. Poklopac za dovod vode

G. Dugme za paru

H. Dugme za prskanje
. Svetlosni indikator
J. Poklopac rucke

K. Zastita za kabl

L. Zadnji poklopac

M. Dugme termostata
N. Dugme za jaku paru
0. Dugme za CiS¢enje




Funkcija protiv kamenca

Rezervoar je opremljen posebnim filterom od smole koji omekSava vodu i sprecava
taloZenje kamenca na grejnoj plodi. Filter od smole je postojan i ne treba ga menjati.
Imajte na umu da se koristi samo voda iz slavine. Destilovana i desalinizovana voda
menja svoje fizikalno-hemijske osobine, ¢ineci sistem protiv kalcifikacije
neefikasnim. Nemojte Kkoristiti hemijske aditive, mirisne supstance ili sredstva za
uklanjanje kamenca. Kompanija ne snosi odgovornost za nepoStovanje gore
navedenih uputstava.

Funkcija protiv kapanja
Sistem protiv kapanja vam omogudava da savrseno peglate najdelikatnije
tkanine.

Funkcija protiv kapanja sprecava da voda curi sa grejne ploce tokom peglanja.
Ovo izbegava moguénost curenja vode kada je temperatura preniska za
proizvodnju pare.

Uputstvo za prvu upotrebu

Kada prvi put koristite peglu, moZzda cete videti lagani dim i ¢uti buku dok se
plastika Siri, Sto je normalno i nec¢e se dogoditi nakon nekog vremena. Pre
prve upotrebe preporucuje se peglanje na obi¢noj krpi.

Napomena

Pratite etiketu na odedi pre peglanja, ako nema etikete, pogledajte vrstu
tkanine da biste dobro ispeglali.



Etiketa odece Tip tkanine PodeSavanje temperature

5 Vlakna-Najlon .

* Nisko
5 Svila-Vuna

i Srednje
5 Pamuk-Lan

Visoko

% Nemojte peglati

Za uStedu vremena tokom zagrevanja, preporucuje se prvo peglanje tkanina sa
nizom temperaturom, $to takode moze smanijiti rizik od oSteéenja tkanine.

Peglanje na paru
Napunite rezervoar za vodu.
- Proverite da li je utikac izvucen iz uticnice.

- Postavite dugme za paru (G)na“ 0" ili ” %) "[slika.5]

- Otvorite poklopac za dovod vode (F)

- Podignite glavu pegle kako biste pomogli da voda ude u mlaznicu bez prelivanja
- Koristite bokal za vodu da polako sipate vodu u rezervoar, pazeci da ne prede
maksimalni nivo (oko 300 ml) [slika. 1]

- Zatvorite poklopac za dovod vode (F)

PodeSavanje temperature

- Stavite peglu vertikalno

- Prikljucite peglu na elektriénu mrezu

- Podesite temperaturu prema vrsti tkanine (M) [slika 3], kada se upali indikatorska

lampica, pegla pocinje da se zagreva. Kada dostigne podeSenu temperaturu,
indikatorska lampica se gasi i zagrevanje je zavrSeno.
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Upozorenje: Prilikom peglanja, indikatorska lampica se s vremena na vreme upali,
ukazujuéi da ce izabrana temperatura ostati ista. Ako je potrebno smanijiti
temperaturu peglanja nakon peglanja na visokoj temperaturi, nakon podeSavanja
regulatora temperature, indikatorska lampica treba ponovo da se ukljuc¢i pre
peglanja, u suprotnom postoji opasnost od opekotina.

PodeSavanje pare
- Pritiskom na dugme za paru (G) da podesite parul[slika 3]

- Prema potrebnoj zapremini pare i izabranoj temperaturi, dugme za paru se moZe
podesiti u poloZaj izmedu minimuma i maksimuma, brzina pare bi dostigla
maksimum u maksimalnom poloZaju, a para bi se isklju¢ila na minimalnom poloZaju.

Upozorenje: Pegla ispudta paru samo kada je drZite horizontalno. MoZete zaustaviti
ispustanje pare postavljanjem pegle u vertikalni polozZaj ili podeSavanjem tockic¢a za
paru na ,,0” ili %3 ”. Kao Sto prikazuje LCD ekran i tabela tipova tkanine, moZete
koristiti paru samo na viSim temperaturama, a ako je temperatura koju izaberete
preniska, voda moze kapati sa grejne ploce.

Funkcija udarne pare

Kada peglate horizontalno, dugme za udarnu paru (N) moZe se pritisnuti
istovremeno, stvarajuci snaznu paru koja prodire u tkaninu, peglajuéi najteze i
najvecée nabore. MoZete ponovo pritisnuti dugme za udarnu paru nakon
nekoliko sekundi da biste dobili viSe pare. [Slika 4]

Kada peglate vertikalno, takode mozete da peglate (zavese, odecu za vesanje

itd.) tako Sto Cete s vremena na vreme pritisnuti dugme za udarnu paru [Slika 6]

Upozorenje:Funkcija udarne pare se koristi samo na visokim temperaturama.
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Suvo peglanje

Ako nije potrebno peglanje parom, samo podesite temperaturu na Zeljenu postavku,
stavite dugme za paru (G) na ,,0"ili,, %3 ” [Slika 5].

Funkcija prskanja

Uverite se da ima vode u rezervoaru. Polako pritisnite dugme za prskanje (H) da
biste napravili gust sprej. Brzo Pritisnite dugme za prskanje da biste napravili
radijalni sprej [Slika 2].

Upozorenje: Za fine tkanine, preporucuje se da navlazite tkaninu ili stavite mokru

krpu izmedu pegle i tkanine pre upotrebe funkcije vodenog mlaza. Da biste sprecili
bojenje, nemoijte koristiti funkciju vodenog mlaza za svilu i sinteticke tkanine.

Ciscenje

Napomena: Pre CiS¢enja pegle na bilo koji nacin, uverite se da utikac uredaja
nije prikljuéen na uti¢nicu.

Za bhilo kakvo prianjanje na dno sedimenta, ostatak se moze ukloniti vlaznom krpom
ili neabrazivnim te¢nim deterdZentom za uklanjanje. Nemojte koristiti ¢eli¢nu Zicu ili
metalne predmete za struganje grejne ploce. Plasti¢ni delovi se prvo mogu odistiti
mokrom krpom, a zatim obrisati suvom krpom.

Funkcija samociS¢enja

- Funkcija samociséenja se koristi za ¢iS¢enje prljavstine uskladistene u grejnoj
ploci, obi¢no svakih 10 do 15 dana.

- Postavite dugme za paru (G) u poloZaj isklju¢eno i napunite vodu do
maksimalnog nivoa vode. [slika 5]

- Postavite regulator temperature (M) na maksimum i sac¢ekajte da se
zagrevanje zavrsi [slika 3].

-lzvucite utikac i postavite peglu na sudoper horizontalno.

- Nastavite da pritiskate dugme za samociséenje (O) da biste ocistili grejnu plocu
dok se ne ukloni sva voda, para i neistoce, otpustite dugme nakon zavrsetka
[SI. 7]

-Nakon Sto se grejna ploca ohladi, obriSite je vlaznom krpom.
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Kako skladisStiti uredaj

- Izvucite utikac iz uticnice

- Okrenite peglu naopako i lagano protresite peglu da osuSite vodu
- Pustite da se pegla potpuno ohladi
- Labavo omotajte kabl za napajanje oko pegle (slika 8).

- Cuvajte peglu vertikalno

Saveti za dobro peglanje
Za tkanine sa posebnim tretmanom (kao $to su ukrasni komadi, vez, itd.) koristite

peglanje na niskoj temperaturi.

Za meSavine tkanina (kao Sto je 40% pamuk + 60% sinteti¢ki materijal), podesite
temperaturu na potrebnu postavku i peglajte na niskoj temperaturi.

Ako ne znate sastav tkanine, moZete testirati skriveni deo odece da biste odredili
odgovarajucu temperaturu peglanja.

Pocnite na niskoj temperaturi i postepeno povecavajte temperaturu dok se ne
postigne Zeljena temperatura.

Ne peglajte nijednu povrsinu sa znojem ili drugim flekama, jer ¢e toplota sa grejne
ploc¢e drZati fleke na mestu i ne moZe ih ukloniti, suvo peglanje na srednjoj
temperaturi ¢e zadrzati veli¢inu odece, a temperatura pregrevanja ¢e sprziti odecu i
izazvati Zutu mrlju.

Da biste izbegli da svila, vuna ili sinteticke tkanine budu sjajne nakon peglanja,
okrenite ih naopacke.

Da ne histe ucinili somot sjajnim, peglajte ga naopacke i peglajte u istom pravcu (duz
vlakana).

Sto vise odece odjednom stavite u masinu za pranje vesa, ona se vise nabora. Sto se
bubanj vise okrece, veca je verovatnoca da ¢e se naborati.

Mnoge tkanine je lak3e peglati pre nego Sto se potpuno osuse. Svilu, ha primer,
treba peglati kada je vlazna.
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Instrucciones importantes de seguridad

Por favor, siga las siguientes instrucciones basicas de seguridad.
Lea cuidadosamente este manual de instrucciones antes de usar
la plancha.

1.
2.

Utilice la plancha solo para su finalidad especifica.

Para evitar el riesgo de descarga eléctrica, no sumerja el producto
en agua u otros liquidos.

Aseglrese de que la plancha esté apagada antes de conectarla o
desconectarla de la corriente. No tire del cable de alimentacion.
No permita que el cable de alimentacion toque la superficie
caliente. Deje que la plancha se enfrie completamente antes de
guardarla. Envuelva el cable de alimentacidn de manera holgada
alrededor de la plancha al almacenarla.

Antes de llenar el dep6sito de agua, vaciarlo o dejar de usar la
plancha, desconéctela primero del tomacorriente.

No utilice la plancha si el aparato, el cable o el enchufe estan
dafiados. No intente desarmarla. Si se produce una averia, lleve la
plancha a un taller de reparaciones calificado para su revisiOn. Un
montaje incorrecto puede causar riesgo de descarga eléctrica.
Este aparato puede ser utilizado por niflos mayores de 8 afios si se
les supervisa o instruye sobre el uso seguro del mismo y
comprenden los riesgos involucrados. Los nifios no deben jugar
con el aparato. No deje la plancha desatendida mientras esté
conectada a la corriente.

No toque las partes calientes de la plancha, el agua caliente o el
vapor, ya que pueden causar quemaduras. Si coloca la plancha
boca abajo, puede derramarse agua caliente.

Si ocurre una falla y la plancha deja de funcionar, desconéctela de
la corriente y solicite a personal calificado que la revise.



Instrucciones Especiales

1. Para evitar sobrecarga del circuito, no utilice otros electro-
domeésticos de alto consumo en el mismo circuito eléctrico.

2. Sies necesario extender el cable de alimentacion, verifique que el

dispositivo de extensiOn sea adecuado en términos de voltaje,
potencia, etc. Los cables con un bajo amperaje pueden

sobrecalentarse. Tenga cuidado de colocar los cables de manera
que no puedan ser tirados ni provoquen tropezones.

Lectura y almacenamiento del manual de instrucciones

No permita que nifios o personas sin entrenamiento utilicen la plancha sin
supervision.

No coloque planchas calientes cerca de telas u objetos altamente inflamables.
No deje innecesariamente el aparato enchufado. Desconecte el enchufe
cuando no esté en uso y corte la corriente.

No toque el aparato con las manos mojadas o himedas.

No tire del cable de alimentacion ni del aparato para desconectarlo; tire del
enchufe directamente para sacarlo del tomacorriente.

No exponga el aparato a condiciones climaticas externas (lluvia, sol, etc.).
No deje la plancha desatendida.

No llene el dep0sito de agua cuando la plancha esté conectada a la corriente.

Nota importante:

No utilice aditivos quimicos, sustancias aromaticas ni agentes descal-
cificadores. La empresa no se hace responsable del incumplimiento
de los requisitos mencionados anteriormente.



Partes

A. Base

B. Protector térmico

C. Decoracion del protector térmico
D. Cuerpo principal

E. Boquilla de pulverizaciOn

F. Tapa de entrada de agua
G. Perilla de vapor

H. BotOn de pulverizacion
I. Indicador luminoso

J. Cubierta del mango

K. Protector del cable

L. Cubierta trasera

M. Perilla del termostato

N. BotOn de golpe de vapor
0. Botdn de limpieza




Funci6n Anti-Cal

El depbsito esta equipado con un filtro especial de resina que suaviza el agua y evita
que la cal se deposite en la base calefactora. Este filtro de resina es permanente y
no necesita ser reemplazado.

Nota importante: Solo se debe usar agua del grifo. El uso de agua destilada o
desmineralizada altera las propiedades fisicoquimicas del agua, lo que hace que el

sistema anti-cal no funcione. No utilice aditivos quimicos, sustancias aromaticas ni
agentes descalcificadores.
La empresa no se hace responsable por el incumplimiento de estas disposiciones.

Funcidn Anti-Goteo
El sistema anti-goteo permite planchar perfectamente las telas mas delicadas.

Esta funcidn evita que el agua gotee de la base mientras se plancha, eliminando
la posibilidad de goteo cuando la temperatura es demasiado baja para producir
vapor.

Instrucciones para el primer uso
Al usar la plancha por primera vez, puede notar un leve humo y escuchar

ruidos debido a la expansion del plastico. Esto es normal y dejara de ocurrir
después de un tiempo.
Se recomienda planchar sobre un pafio liso antes del primer uso.

Aviso
Siga la etiqueta de la prenda antes de planchar. Si la prenda no tiene etiqueta,
consulte el tipo de tela para obtener un resultado 6ptimo.



Etiqueta de la prenda Tipo de tela Configuracion de temperatura
5 Fibra-Nylon ]
* Baja
5 Seda-Lana
i Media
Algoddn-Lino
il Alta

No planchar

X

Para ahorrar tiempo al calentar, se recomienda planchar primero las telas que
requieren una temperatura mas baja. Esto también reduce el riesgo de quemar la
tela.

Planchar con vapor
Llenar el tanque de agua

- Verifique que el enchufe esté desconectado del tomacorriente.

- Ajuste la perilla de vapor (G) a “0” o “ %) ” [figura 5].
- Abra la tapa de entrada de agua (F).

- Coloque la plancha en posicion vertical para facilitar la entrada de agua en el
tanque sin que se derrame.

- Use una jarra de agua para llenar lentamente el tanque, asegurandose de que no
exceda el nivel maximo (aproximadamente 300 ml) [figura 1].

- Cierre la tapa de entrada de agua (F).

Ajustar la temperatura
- Coloque la plancha en posicion vertical.
- Conecte la plancha a la corriente eléctrica.

- Ajuste la temperatura segln el tipo de tela (M) [figura 3]. Cuando el indicador
luminoso se encienda, la plancha comenzard a calentarse. Una vez que alcance la

temperatura deseada, el indicador se apagard, indicando que el calentamiento ha
finalizado.
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Advertencia: Durante el planchado, el indicador luminoso se encendera de vez en
cuando para mantener la temperatura seleccionada. Si necesita reducir la

temperatura después de planchar a alta temperatura, ajuste el dial de temperatura
y espere a que el indicador luminoso se encienda nuevamente antes de continuar
planchando, de lo contrario, existe el riesgo de quemar la tela.

Ajustar el vapor

- Mueva la perilla de vapor (G) para ajustar el vapor [figura 3].

- Seglin el volumen de vapor necesario y la temperatura seleccionada, ajuste la
perilla entre la posicion minima y maxima. La salida de vapor serd maxima en la
posiciOn mas alta y se apagara en la posicidn minima.

Advertencia: La plancha libera vapor solo cuando estd en posicion horizontal.
Puede detener la liberacién de vapor colocando la plancha en posicidn vertical o
ajustando la perilla de vapor a “0” o “ (ﬁ) ”. Segln la pantalla LCD vy la tabla de
tipos de tela, el vapor solo puede usarse a temperaturas altas. Si la temperatura

seleccionada es demasiado baja, puede gotear agua de la base.

Funcioén de golpe de vapor

Cuando planche en posicidn horizontal, puede presionar el boton de golpe de
vapor (N) para liberar un potente chorro de vapor que penetra en la tela,
eliminando los pliegues mas dificiles. Puede presionar nuevamente el boton

después de unos segundos para otro golpe de vapor [figura 4].

Al planchar en posicién vertical (por ejemplo, cortinas o ropa colgada), también

puede usar el boton de golpe de vapor presionandolo de vez en cuando [figura 6].

Advertencia: La funcidn de golpe de vapor solo se puede usar a altas temperaturas.
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Planchado en Seco

Si no se necesita planchado con vapor, simplemente aiuste la temperatura al nivel

deseado y coloque la perilla de vapor (G) en “0” 0 “ %) ” [Figura 5].

Funcién de Pulverizacion
Aseglrese de que haya agua en el depésito. Presione lentamente el boton de
pulverizacion (H) para crear un chorro denso de agua.

Presione rapidamente el botOn para crear un spray radial [Figura 2].
Advertencia: Para telas delicadas, se recomienda humedecer la tela o colocar un

pafio hiimedo entre la plancha y la tela antes de usar la funcion de pulverizacion.

Para evitar manchas, no utilice esta funcion en telas de seda o materiales sintéticos.

Limpieza

Nota importante: Antes de limpiar la plancha de cualquier manera, aseglrese
de que el enchufe esté desconectado del tomacorriente.

Para eliminar los residuos adheridos a la base, puede usar un pafio hUmedo o un
detergente liquido no abrasivo. No utilice estropajos metalicos ni objetos metalicos
para raspar la suela.

Las partes plasticas pueden limpiarse primero con un pafio hlimedo y luego secarse

con un pafio seco.

Funcidn de autolimpieza

- La funcién de autolimpieza se utiliza para eliminar la suciedad acumulada en
la base de la plancha. Se recomienda realizar este proceso cada 10 a 15 dias.

- Ajuste la perilla de vapor (G) a la posicidn de apagado y llene el dep0sito hasta
el nivel maximo [Figura 5].

- Configure el dial de temperatura (M) al nivel maximo y espere a que la
plancha se caliente completamente [Figura 3].

- Desconecte el enchufe y coloque la plancha horizontalmente en el fregadero.
- Mantenga presionado el botdn de autolimpieza (O) para limpiar la base hasta
que el agua, el vapory las impurezas hayan salido por completo. Suelte el bot6n
al finalizar [Figura 7].

- Cuando la base se haya enfriado, limpiela con un pafio hUmedo.
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COmo guardar la plancha

- Desconecte el enchufe del tomacorriente.
- Gire la plancha boca abajo y agitela suavemente para eliminar el agua restante.
- Deje que la plancha se enfrie completamente.

- Envuelva el cable de alimentacién de manera suelta alrededor de la plancha
[Figura 8].
- Guarde la plancha en posicion vertical.

Consejos para un planchado mas eficaz

Para telas con tratamientos especiales (como piezas decorativas o bordados), utilice
un planchado a baja temperatura.

Para telas mixtas (como 40 % algoddn + 60 % materiales sintéticos), ajuste la
temperatura al nivel requerido y planche a baja temperatura.

Si no conoce la composicion de la tela, pruebe planchar una parte oculta de la
prenda para determinar la temperatura adecuada.

Comience con una temperatura baja y aumente gradualmente hasta alcanzar la
temperatura deseada.

No planche superficies con sudor u otras manchas, ya que el calor de la plancha
fijard las manchas, haciéndolas permanentes. Un planchado en seco a temperatura
media mantendra la forma de la prenda, mientras que una temperatura excesiva
puede quemarla y dejar una mancha amarilla.

Para evitar que las telas de seda, lana o materiales sintéticos se vuelvan brillantes
después del planchado, planchelas del revés.

Para evitar que el terciopelo se vuelva brillante, planchelo del revés y en la misma
direccion (siguiendo la fibra).

Cuantas mas prendas introduzca en la lavadora a la vez, més arrugas tendran debido
a la rotacin del tambor.

Muchas telas son mas faciles de planchar antes de secarse completamente. Por

ejemplo, la seda debe plancharse cuando alin esta hlimeda.
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Importantes InstrucOes de Seguranca

Por favor, siga as seguintes instrucOes de seguranca primordial.

Leia atentamente este manual de instru¢cOes antes de comecar a
utilizar o aparelho.

N

~N

N&o utilize o ferro de engomar para fins diferentes dos previstos.

Para evitar o risco de choque elétrico, ndo mergulhe o produto
em agua ou outros liquidos.

O ferro de engomar deve estar na posi¢do "Desligado™ antes de
ligar ou desligar da tomada. Nunca puxe o cabo de alimentac¢éo de
forma brusca.

N&o deixe que o cabo de alimentag¢do toque na superficie
aquecida. Deixe o ferro de engomar arrefecer completamente

antes de o guardar. Enrole o cabo de alimentacdo de forma suave a
volta do ferro antes de o armazenar.

Ao encher ou despejar depOsito de agua ou quando néo estiver
em uso, certifique-se que o ferro esta desligado da tomada.

N&o utilize o ferro se o aparelho, o cabo ou a ficha estiverem

danificados. Ndo desmonte o aparelho. Em caso de avaria, leve o
ferro de engomar a vapor para ser inspecionado numa loja

qualificada. Uma montagem incorreta deste aparelho pode
representar riscos de choque elétrico.

. Este aparelho pode ser utilizado por criangas com idade igual ou

superior a 8 anos de idade se tiverem supervisdo ou instru¢des
sobre o uso seguro do aparelho e compreenderem os perigos
envolvidos. As criangas ndo devem brincar com o aparelho. O ferro
ndo deve ser deixado sem vigilancia enquanto estiver ligado a
corrente elétrica.

N&o toque nas partes aquecidas do ferro, na dgua quente ou no
vapor, pois podem causar queimaduras. A agua quente pode sair se
o ferro for colocado de cabega para baixo.

9. Em caso de avaria e se o ferro ndo funcionar, desligue-o da corrente

elétrica e pe¢a a um técnico qualificado para o verificar.



InstrucOes Especiais

1. Para evitar sobrecarga no circuito, ndo utilize outros aparelhos de
alta poténcia no mesmo circuito elétrico.
2. Se for necessario usar uma extensao de cabo, verifique se a

voltagem, a poténcia e outras especifica¢cBes da extensdo sédo
adequadas. Cabos com corrente nominal baixa podem

sobreaquecer. Certifique-se que posiciona devidamente os cabos
para que ndo sejam puxados nem causem trope¢des.

Leitura e Armazenamento do Manual de Instruc¢des

Né&o permita que criancas ou pessoas sem conhecimento utilizem o ferro sem
supervisdo.

Néao deixe ferros de engomar aquecidos proximos de tecidos ou objetos
altamente inflamaveis.

Nado mantenha o aparelho ligado desnecessariamente e desligue da tomada
guando o aparelho néo estiver em uso.

N&o toque no aparelho com as mdos molhadas ou himidas.

N&o puxe o cabo de alimentacdo ou o proprio aparelho para o desligar da
tomada.

Né&o exponha o aparelho a condi¢Oes climaticas exteriores (chuva, sol, etc.).
Nao deixe o ferro de engomar sem vigilancia.

Nao encha o dep0Osito de agua enquanto o ferro estiver ligado a corrente
elétrica.

Nota:
Ndo utilize aditivos quimicos, substancias aromaticas ou agentes de
descalcificagdo.

A empresa ndo se responsabiliza por incumprimentos das exigéncias
acima mencionadas.



Partes

A. Base de ferro

B. Escudo térmico

C. Decoracdo do escudo térmico
D. Corpo principal

E. Bico de pulverizacdo

F. Tampa da entrada de 4gua

G. Botdo de vapor

H. Botdo de pulveriza¢do
I. Indicador luminoso

J. Capa da pega

K. Passagem do cabo

L. Tampa traseira

M. Botdo do termOstato
N. Botdo de vapor forte

0. Botdo de limpeza




A Funcdo anti-calcario

O reservatOrio estd equipado com um filtro de resina especial que suaviza a dgua e
impede a formagdo de calcario na base de aquecimento. O filtro de resina é
permanente e ndo precisa de ser substituido.

Nota: Use apenas dgua da torneira. A agua destilada ou dessalinizada altera as
propriedades fisico-quimicas, tornando o sistema anti-calcario ineficaz. Ndo use
aditivos quimicos, fragrancias ou agentes de descalcificagdo. A empresa ndo serd
responsavel pelo incumprimento destas instruc@es.

Funcdo anti-gota

O sistema anti-gota permite engomar os tecidos mais delicados de forma
perfeita.

Esta funclo impede a saida de 4gua pela base durante o engomar. Desta forma,

evita-se que gotas de agua saiam quando a temperatura € demasiado baixa
para produzir vapor.

InstrucOes para a primeira utilizacdo

Quando utilizar o ferro de engomar pela primeira vez, pode detectar um
ligeiro fumo ou ouvir um ruido @ medida que o plastico se expande. Tal é
normal e deixard de acontecer passado algum tempo de uso. Recomenda-
se engomar um tecido simples antes da primeira utilizagéo.

Nota

Siga a etiqueta da pe¢a de vestudrio antes de engomar. Se ndo tiver etiqueta,
consulte o tipo de tecido para definir a temperatura correta.



Etiqueta da Roupa Tipo de Tecido Defini¢cdo de Temperatura
5 Fibra-Nylon .
Baixa
5 Seda-La )
Média
Algoddo-Linho
rre Alta

Nao passar a ferro

X

Para poupar tempo durante o aquecimento, recomenda-se comegar por tecidos que
requerem temperaturas mais baixas. Este procedimento também reduz o risco de
gueimar o tecido.

Engomar com vapor

Encher o reservatOrio de 4gua
- Verifique se o ferro esta desligado da tomada.

- Coloque o botéo de vapor (G) na posi¢do “0” ou * %} ” [figura 5].

- Abra a tampa da entrada de agua (F).

- Mantenha o ferro na vertical para facilitar a entrada da 4gua no reservat6rio sem
transbordar.

- Use um jarro para encher lentamente o reservatorio, garantindo que néo
ultrapassa o nivel maximo (aproximadamente 300 ml) [figura 1].

- Feche a tampa da entrada de 4gua (F).

Ajustar a temperature

- Coloque o ferro na posicéo vertical.

- Ligue o ferro a corrente elétrica.

- Ajuste a temperatura de acordo com o tipo de tecido (M) [figura 3]. Quando
o indicador luminoso acender, o ferro comega a aquecer. Assim que alcancar a
temperatura definida, o indicador apaga-se e o aquecimento termina.
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Aviso: Durante o engomar, o indicador luminoso acenderd ocasionalmente para

manter a temperatura selecionada. Caso necessite de reduzir a temperatura ap0s
engomar a alta temperatura, aguarde que o indicador acenda novamente antes de
continuar, para evitar riscos de queimadura.

Se Ajustar o vapor

- Utilize o botdo de vapor (G) para definir o nivel de vapor [figura 3].

-De acordo com o volume de vapor desejado e a temperatura selecionada, o botéo
de vapor pode ser ajustado entre a posi¢do minima e a méxima. O vapor atinge o
nivel maximo na posi¢cdo maxima e desliga-se na posi¢do minima.

Aviso: O ferro de engomar apenas liberta vapor quando mantido na horizontal. Para
parar o vapor, coloque o ferro na vertical ou ajuste o botéo para a posi¢do “0” ou

“ (ﬁ) ”. Conforme indicado no visor LCD e na tabela de tipos de tecido, o vapor
sO pode ser utilizado em temperaturas mais altas.

Se a temperatura escolhida for demasiado baixa, podera ocorrer gotejamento de

4gua da base do ferro.

Funcédo de vapor forte

Ao engomar horizontalmente, pressione o botdo de vapor forte (N) para
produzir um vapor poderoso que penetra o tecido e suaviza as dobras mais
dificeis. Pode pressionar novamente o botdo ap0s alguns segundos para obter
mais vapor [figura 4].

Ao engomar na vertical (cortinas, roupas penduradas, etc.), pressione o botdo

ocasionalmente [figura 6].

Aviso: A funcéo de vapor forte sO deve ser usada a altas temperaturas.
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Engomar a Seco

Se ndo houver necessidade de engomar com vapor, basta ajustar a temperatura

desejada e posicionar o botéo de vapor (G) em “0” ou “ %} ” [Figura 5].

Funcdo de Pulverizacdo

Certifique-se que o reservatério esta cheio de agua. Pressione lentamente o botdo
de pulverizag8o (H) para criar uma pulveriza¢do densa. Pressione rapidamente o
boto para criar uma pulveriza¢do em formato radial [Figura 2].

Aviso: Para tecidos delicados, recomenda-se humedecer o tecido ou colocar um
pano hUmido entre o ferro e o tecido antes de usar a funcdo de pulverizagdo. Para
evitar manchas, ndo utilize a fun¢éo de pulverizacio em seda ou tecidos sintéticos.

Limpeza

Nota: Antes de limpar o ferro de qualquer forma, certifique-se de que a ficha
esta desligada da tomada.

Para residuos encrustados na base do ferro, utilize um pano hlimido ou detergente
liquido ndo abrasivo para limpeza. Ndo utilize esponjas de ago ou objetos metalicos
para raspar a base do ferro. As partes plasticas podem ser limpas com um pano
hUmido e posteriormente secadas com pano seco.

Funcdo de Autolimpeza

- A fungdo de autolimpeza € utilizada para remover a sujidade acumulada na
base do ferro, normalmente a cada 10 a 15 dias.

- Ajuste o botdo de vapor (G) para a posi¢do "off" e encha o reservatério até ao
nivel maximo [Figura 5].

- Rode o botéo de temperatura (M) para o maximo e aguarde até que o
aquecimento esteja concluido [Figura 3].

- Desligue a ficha e coloque o ferro horizontalmente sobre um lavatorio.

- Pressione continuamente o botdo de autolimpeza (O) até que toda a agua,
vapor e impurezas sejam eliminadas. Solte o botdo ap6s a concluséo [Figura 7].
- ApOs a base do ferro arrefecer, limpe-a com um pano hUmido.
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Como Guardar o Ferro

- Desligue a ficha da tomada.

- Vire o ferro ao contrdrio e agite-o suavemente para drenar a dgua restante.
- Deixe o ferro arrefecer completamente.

- Enrole o cabo a volta do ferro sem o apertar demasiado [Figura 8].

- Guarde o ferro na posicao vertical.

Conselhos para Engomar Corretamente

Para tecidos com tratamentos especiais (como pegas decorativas, bordados, etc.),
use temperaturas baixas.

Para tecidos mistos (como 40% algoddo + 60% materiais sintéticos), ajuste a
temperatura conforme necessario e utilize temperaturas baixas.

Se ndo souber a composi¢do do tecido, teste uma parte escondida da roupa para
determinar a temperatura adequada para engomar.

Comece com temperaturas baixas e aumente gradualmente até atingir a
temperatura desejada.

Ndo engome superficies com manchas de suor ou outras sujidades, pois o calor da
base do ferro pode fixar as manchas, tornando-as permanentes. Engomar a uma
temperatura média ajuda a preservar o formato da pega, enquanto temperaturas
demasiado altas podem queima-la e causar manchas amareladas.

Para evitar que tecidos como seda, |a ou sintéticos fiquem brilhantes ap0ds o
engomar, vire-os do avesso.

Para evitar que tecidos de veludo fiquem brilhantes, vire-os do avesso e engome na
mesma dire¢do das fibras.

Quanto mais roupas colocar na maquina de lavar ao mesmo tempo, mais
amarrotadas ficardo. Quanto mais o tambor rodar, maior serd a probabilidade de
ficarem amarrotadas.

Muitos tecidos sdo mais faceis de engomar antes de secarem completamente. Por
exemplo, a seda deve ser engomada enquanto ainda estd himida.
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InHavtikég odnyiec aodalieiog

NapakaAoUpe va akoAoUBNROETE TIG TAPAKATW BACIKEG 0SNyieg
aodpaleiag. AlaBAoTe MPOCEKTIKA AUTO TO EYXELPISLO TPV amnod

™ XpHon.

1. Mnv xpnoluomnoleite 1o oidepo yia AAAOUG OKOTIOUC TTEPQAV TNG
TPoopL{OUEVNG XPNONG TOU.

2. T va anotpéPete tov kivbuvo nAektpomAnéiag, unv Bubilete to
TpoLOV o€ VEPO 1} AAAO LYPO.

3. BeBawwbeite otL 1O 0ldePO €lval otn Béon "Anevepyomnoinon” nmpwv
TO ouvbEéoeTe } amoouvOEoeTe amod tnv npila. Mnv tpaBarte to
KaAwdLo pevpaATOC.

4. Mnv adpnvete To KaAwdLo va ayyiéel Tnv emipavela B€puavong.
Adnote 1o 6ldepo va KpUWOEL TTANPWCE TIPLV TO amoBnKeVOETE.
TuAi&te xaAapd 1o KaAwWSLo YUpw amod To oldepo KATA TNV
anoBnkevon.

5. Katd tnv mAnpwon tou doxelou vepou ) étav Sev XpnOLUOTIOLETE
10 oidepo, anoouvdéote To MpwTta Ao TNV Tpila.

6. Mnv xpnolpomoleite 1o oidepo €Av n cUOKeUN, To KAAWSLO 1) TO
dLG elval KateoTpappéva. Mnv To anocuvapuoloyeite. 2
nepintwon PAAPNG, aneubuvbeite oe e€oualodotnuévo ouvepyeio
ETLOKEUNG. H AavBaopévn cuvapuoAoynon UIopEL va PoKaAETEL
kivbuvo nAektpomAnéiag.

7. Houokeun unopel va xpnotpomnotnBei amo matdid nAikiog 8 etwv
Kol avw, epocov £xouv AAaBel KATAAANAN emtiBAedn kot odnyieg
OXETIKA HE TNV aopaAn) xprion tnc. Ta matdid dev MpeneL va
nailouv e Tn CUOKEUN.

8. Mnv ayyilete ta Beppalvopeva pépn tou oidepou, to {eoTo vePO N
TOV OTUO, KABWE UMopPEL va TTPOKAAECOUV EYKAULOTA.

9. Zemepimtwon BAAPNG, amoocuvdéote To oidepo amod tnv npila Kal
anevBuvBeite og e€LSIKEVUPEVO TTPOOWTILKO yLa EAey)oO.



EwS1kég 06nyieg

1. Tava anmoduyete umepPOPTWON KUKAWUATOG, UNV AELTOUPYE(TE
AAAeC ouoKeVEC LPNANG LoXUOG OTOV 1610 KUKAWUAL.
2. Eav eival anapaitnto va XpnoLUOTOL|OETE TIPOEKTAON,

BeBawwBeite OTL N TAON KaL N LOYXUG TNG €lval KatdAAnAec. Ta
KOAWSLO UE ULKPO OVOUAOTIKO peV LA EVOEXETAL VA
untepBeppavBouv. Npooéfte va tonobeTnoeTe T KAAWSLA £TOL

WOTE va PNV tpaBnyxtolv r okovidyouv.

AnoOrkeuon tou gyxelpldiov

MnvV ENTPENETE O MALSLA | AN EKMOULSEUMEVA ATOMA VO XPNOLLOTIOLOUV TO
oidepo xwpig enifAePn. Mnv tonobeteite Beppatvopeva oidepa SimAa oe
€UPAEKTA AVTIKELPEVAL.

Mnv adAVETE TIC GUOKEVEG VoL GUVSEovTaL AoKoTa 0TV TTpilaL.

Tpapnréte to ¢Lg dtav n cUoKeUN dev Xxpnotpornoteital, KOYTE To pevpa

Mnv ayyilete tn GUOKEUN UE BPEYHEVA i LYPA XEPLOL

Mnv tpafdrte to KaAWSLo tpododociag Kal unv TPABATE TN CUGKEUH QO TV
npila

MnvV eKOETETE TN CUOGKEUH OTLG EEWTEPLKEG KOULPLKEG OUVORKES (Bpoxn, AALOG
K.ATL.)

Mnv adnvete to oibepo xwpic enifAedn,

Mnv yepilete vepd oto Soxeio vepoU dtav to 6idepo eival cuvdedepévo otnv
napoxn PEVUATOG.

Npoooxn:

Mnv XpPnOLUOTIOLEITE TPOCOETA XNUIKA 1 OPWHOTIKEG oucieg. H
etalpeia dev pépel guBLVN yla pUn CUPUOPPWON PE TIGC AVWTEPW
odnyiec.



MéEpn TG CUOKEUNG

A. NMAdKa oldepwpaTog

B. Npootatsutikn emidpavela

C. ALOKOOUNTLKO TPOOCTATEVUTLKIG
emudpaveilog

D. KUplo cwpa

E. Ztopo Yekaopou

F. Kartaki eL.0060v vepou

G. Kouuni atpou

H. Kouuni Wekaopol

I. Evéewktiki Auyvia

J. KdAuppa XewpoAapnig
K. Zuvéeon KaAwdiov

L. Niow KaAvppa

M. Kouuni Oeppootatn
N. Kouuni'Ekpnéng Atou
0. Koupni KaBapiopou




Aettoupyia Katd Twv aAdtwv

H 6efapevn eival e€omAlopévn pe €va 8kO GIATpo pNnTivng TOU HAAOKWVEL TO
VEPO KOl OTMOTPEMEL TNV evamobeon aAdtwv otnv TAdka Bépuavong. To diktpo
pNTivNG lval pévipo kat Sev Xpeldletal avlkatdotaon.

InUelwon: Xpnolpomoleite povo vepo Bpuong. To amocTOYUEVO N OTTLOVICUEVO VEPO
OAAAQZEL TIC PUOLKOXNULKEG LOLOTNTEG TOU VEPOU, KOBLOTWVTAG TO GUOTNUA KATA TWV
OAGTWV OVATTOTEAEGUOTIKO.

MnV XPNOLUOTIOLEITE XNULKA TPOCOETA, OPWHATIKEG OUGLEG I QIMOOKANPUVTIKA
oAdtwv. H etalpeia Sev pépel euBLVN yla Un cUPUOpdWON HE TIC TTOPOTTAVW
odnyiec.

AeLtoupyia KOTA TWV OTOYOVWV

To oUOTNUA KOTA TWV OTAYOVWV OAG ETUTPENEL VA OLOEPWVETE TEAELA TA TILO
gvaiobnta vpaouara.

H Aettoupyia auth amotpenel tn Slappor vepol armod tnv Adka B€puavong
Katd to oldepwua. ETol amogeuyetal n mbavotnta Slapporg vepou otav N
Beppokpacio glval TOAU XapnAr yLo Thv mapaywyrn atuou.

O6nyieg Npwng Xpriong

Katd tnv mpwtn Xxpron tou oibepou, umopel va mapatnpnoste Alyo kamvo 1
va akouoete B0puBo koBwg TO TMAAOTIKO OSlaotéAAetol. Autod eival
duacLlohoyko kal dev Ba cupPel peta amd Aiyo.

JUVIOTATAL VO OLOEPWOETE TPWTA O €va amAd Udaocpa TP amo tnv
TPWTN Xprion.

Inueiwon

AkoAouBnote TIc 08nyieg oTNV ETIKETA TWV poUXWV TIPLV TO CLEEPWHAL.
Av 8ev UTIAPYEL ETIKETA, CUPBOUAEUTELTE TOV TUTIO TOU UGAOUATOC YLa
OWoTO oLbEpwua.



Etikéta PoUyou Tunog Ydouatog PUOLON Oeppokpaciag

Yobaoua-Ndaov XapunAn Beppokpacia

MeTtal-MalAl Mecaia Beppokpacio

< BapupBaki-Awo

YnAn Bepuokpacia

D EnifanyEn

Mnv ol8epwveTe

Mo e€olkovopnon xpovou Kata tn B€pavon, CUVLOTATOL VO OLOEPWVETE MTPWTA
vbdaopata mou anattolv xaunAn Bepuokpacia. Autd UeLWVEL emiong Tov Kivouvo
Ko ipatog tou upaouaToc.

Zdépwpa e Atno
Fepiote vepo otn defapevn vepou
- EAéy€te av 1o dL¢ elval amoouvdedepévo amo tny mpila.

- PuBpiote to kKouprmi atpov (G) otn Béon “0” R “ %) 7 [ZxNua 5].

- Avoli€te to KamadkL eloodou vepou (F).

- 2NKWOTEe TNV KedaAr tou 6idepou yla va Bonbroete tnv eloaywyr vepou xwpig
unepyxeilion.

- XpnNOLUOTIOLoTE pia Kavata yla va yeUloeTe olyd-oya tn defapevr), dpovtilovrag
va lnv éemepaoel To PEyLoto eninedo (mepinov 300 ml) [ExAua 1].

- KAeiote to kamakt elo6dou vepou (F).

PUOuLION Ocpokpaciag

- TonoBetrote To oldepo o Katakopudn Bon.

- Zuvbéote to 6ibepo oTO pEVAL.

- PuBuiote t Beppokpacia cupdwva pe Tov TUTo upacpatog (M) [Zxua 3]. Otav
avael n evéelktikn Auvyvia, To oibepo apyilel va leotaivetal. MOAG ptaoel otnv
erleyuévn Beppokpaoia, n Auxvia ofrvet kat n B€puavon oAokAnpwvetal.
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MNposwdonoinon: Katd to obépwua, n evdelkTik Auxvia avafel katd Staotiuarta,
Selyvovtag otL n emleyuévn Bepuokpacia Statnpeital otabepr). Av Xpelaotel va
UELWOETE Tn Beppokpacia petd and vPnAn pubuion, mepévete va avaet Eava n
evdelktikn Auxvia mplv cuveyioete, StadopeTikd UTIAPXEL Kivuvog kaipatoc.

PUOuLON Atpob
- Matnote 1o kKoupni atpou (G) yia va puBuiceTe TNV moocoTnTa Tou atpou [ZxAua 3].
- AvaAoya e TNV amaLToUeVn TIOCOTNTA ATHOU Kal T Bepokpacia mou
emAE€aTe, TO KOUUTTL aToU pmopel va puButotel amd tnv eAdLotn oTn LEYLOTN
B¢€on. Ztn péylotn B€on, n Mapaywyr atpou gival oto PEYLoTo.

Npoewdonoinon: To oidepo aneAeuBepwvel OTUO HLOVO OTAV TO KPATATE 0pl{OVTLA.
Mropeite va otapatroete Tov atuo Balovrag to oibepo oe katakopudn Béon n
puBuifovtag to kouuni otn B€on “0” R (ﬁ) 7. Z0pdwva pe TNV 086vn LCD kat tov
Tivoka UPAOHATWY, O aTUOG MMopel va xpnolwgomownBel povo oe uPnAég
Beppokpaaiec. Av n Bepuokpacia gival moAU younAn, unopel va otdéel vepod amo

TNV MAGKA oLEEPWHATOG,.

Aettoupyia Ekpnéng Atpoul

Katd to opl{ovtio old€pwpa, aTroTe To Kou Ui £€kpnéng atpou (N) yia va
napaxBel Suvatog atpuog ou Sielobuel oto Udaopa Kal AELaiveL TIG Lo
SUoKoAeC Toakioelg. MTOpE(Te va TATAOETE TO KOUUTTL EavAl UETA A0 HEPLKA
SeutepOAenTa ylo EMUTAEOV TOCOTNTA ATUOU [ZXNua 4].

Katd to katakopudo odépwpa (KoUpTiVES, KPEUAOTA poUXa K.ATL.), TATAOTE TO
Kouuri kaBe tooo [ZxNua 6].

Mposwdonoinon: H Asttoupyia £kpnéng atpol xpnoluomoLeital povo os uPnAég
Beppokpaoaiec.
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ITeyVo ZISépwpa

Av bev ypelaleote atuo, pubuiote tn Bepuokpacio oTtnv EMOUUNTA TN Kall

.

TomoBetrote To KOU Ui atpou (G) otn Béon “0” R “ %3 7 [ZxAua 5].

Aertoupyia Wekaopnov

BeBalwbeite OTL UTIAPXEL VEPO OTN Se€apevn.

Matrote apyd To kKouuni Pekaopou (H) yia mukvo Yekaopo. Matrnote ypryopa ylo
OKTWVWTO PEKAOUO [ZxAua 2].

Nposwdonoinon: MNa Aemtd uPpACUATA, CUVLOTATAL VA UYPAVETE TO UPACUA 1) Vo
TomoBeTroeTe £va LUYPO Mavi avapeoa oto oidepo kat To udaoua. MNa va anodpUyeTe
™ Baodn, unv xpnoLpomoLeite Tn AeLtoupyla PYEKACGHOU OE LETAEWTA KOl CUVOETIKA
vdaouata.

KaBaplopog

Inueiwpa: Npwv kabapiocete o 6idepo, amocuvdEote To amnod tnv npila.

Mo umoAsippata otn PAcn, XPNOWOMOWOTE UYpd Tavi N Hn  ASLOVTIKO
QIOPPUTAVTIKO. MNV XPNOLOTIOLEITE METAAALKA aVTIKE(PEVA. Ta TIAQOTLKA HEPN
Umopouv va kabaplotolv mpwTa pe Uypo Ttavi Kal LETA VA OKOUTILOTOUV WE OTEYVO
rowvi.

Aettoupyia AutokaBapLopou

- H Asttoupyia avtokaBapiopol adatpei Tn Bpwpld amo tnv mAdKa.
Juviotatal kabe 10-15 nuépsc.

- PuBuiote to kouumni atpov (G) otn B€on off kat yepiote vepod €wg To HEYLOTO
[ZxAua 5].

- PuBuiote tn Beppokpaoia 0To HEYLOTO KAl TIEPLUEVETE Vo OAOKANPWOEL N
Bépuavon [Zxnua 3].

- Artoouvb£oTe To oldepPo ard To Pel O KoL TOTOOETHOTE TO 0pI{OVTLA TTAVW
amno vepoyuTn.

-MNatfote cuvexwe to Koupri autokaBaplopol (O) puéxpt va Byouv OAa ta
umoAsippata vepou kat atpou [ZxAua 7].

- Metd tnv Puén tng mAAKAG, OKOUTILOTE E UYPO TtavL.


Jelena Ostojic
Stamp


AnoOrkeuon

- Artoouvbéote to oidepo amd tnv mpila.

- Tupliote to avamnoda Kol AvaKIVAOTE amoAd yla va adeLACETE TO VEPO.
- Apnrote T0 Ol6EPO VO KPUWOEL EVTEAWG.

- TuAi&te Yohapad to KaAwdLo yUpw amo to oibepo [Zxua 8].

- ArtoBnkeVote To 0idepo og Katakopudn BEon.

SupBOUAEG yia Kalo Zbépwpa

Mo vddopata pe edikn enefepyaocia (Onwg SLOKOOUNTIKA oToLEla, KEVTALOTA
K.ATL.), xpnotpomnoleite xapnAn Beppokpacia yla to old€pwpal.

Mo pekta vdpdaopata (onwg 40% Baupakt + 60% cuvOETIKA UALKA), puBpuioTe T
Beppokpacia oto anattolpevo eminedo kal olbepwaote o XapnAr Beppokpaaia.

Av 6ev yvwpllete ) ouvBeon Tou UPAOUATOG, UMOPELTE VA SOKLUACETE Eva Kpudo
UEPOC TOu poUxou yla va ipoadlopioete TNV KatdAAnAn Bepuokpacio oL6epwHATOC.
ZeKWVNOTE e XapunAn Beppokpacia Kal aunote otadlakd LEXPL va GTACETE OTNV
ermbupntn Beppokpaaia.

Mnv oldepwvete emipaveleg pe WEpwta 1 GAAOUG AeKESEG, ylati n Beppotnta amno
v mAdka Ba otabepormotoetl Toug Aekédeg kat dev Ba pmopouv va adatpebouv.
‘Eva olbépwpa peéong Oepuokpaciag Ba diatnprioetl To Péyebog Tou polXou, EVW UL
unepPBolika uPnAf Bepuokpacia pmopel va kdpel to polXo Kol vo TIPOKAAECEL
KLTPLVO AEKE.

Mo va anoduyete va kataotpadolv upAacpaTa OMWE To UETAEL, To LOAAL A Ta
OUVOETIKA KaTA To OL8EpWHQ, Yuplote Ta avamnoda.

Mo va anoduyete va kataotpadel to BeAoldo, olbepwoTe To avamoda Kat
oldepwote mpog TNV (bla kateBuvon (kata PRKog tne ivag).

‘Oco neplocotepa pouxa BATETE 0TO MAUVIAPLO TAUTOXPOVA, TOOO TIEPLOCOTEPO
toaAakwvovtal. 0co nepLocoTeEPO MEPLOTPEPETAL 0 KASOC, TOOO TLo TBavo sival va
toalakwBouv.

MoAAG udacopata eival o eUkoAo va oldepwBouv TPV oTEYVWOOUV eVTEAWC. To

UETAEL, ylo MapASELYUQ, TIPETEL VAL OLEEPWVETAL OTAV £lval BpeyUEvo.
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Pomembna varnostna navodila

Prosimo, upoStevajte naslednja osnovna varnostna navodila.

Pred uporabo natancno preberite ta navodila za uporabo.

1. Likalnika ne uporabljajte za ni¢ drugega, kot za predviden namen.

2. Da preprecite tveganje elektri¢nega udara, izdelka ne potapljajte v
vodo ali drugo tekocino.

3. Preden prikljucite ali odklopite likalnik iz elektricnega omreZja, ga
nastavite na poloZaj »lzklop«. Ne vlecite napajalnega kabla.

4. Napajalni kabel ne sme priti v stik z ogrevano povrSino. Pred
shranjevanjem pustite likalnik popolnoma ohlajen. Napajalni kabel

ovijte okoli likalnika ohlapno.
5. Ko napolnite rezervoar za vodo, dolivate vodo ali ko naprava ni v

uporabi, najprej odklopite likalnik iz elektri¢cnega omreZja.

6. Naprave ne uporabljajte, ¢e so poSkodovani aparat, kabel ali vtic.
Ne razstavljajte naprave. V primeru okvare naj likalnik pregleda
usposobljen serviser. Napa¢na montaZa lahko povzrodi tveganje
elektriénega udara.

7. Tanaprava je primerna za uporabo otrok, starejSih od 8 let, ¢e so
pod nadzorom ali pouceni o varni uporabi naprave in razumejo
tveganja. Otroci se ne smejo igrati z napravo. Likalnik ne sme
ostati brez nadzora, ko je prikljucen na elektricno omreZje.

8. Ne dotikajte se ogrevanih delov likalnika, vroce vode ali pare, saj
lahko povzrocijo opekline. Vroca voda lahko iztece, ¢e likalnik
obrnemo na glavo.

9. V primeru okvare izklopite napajanje in pokli¢ite usposobljeno
osebo za pregled.



Posebna navodila

1. Da preprecite preobremenitev vezja, ne uporabljajte drugih
naprav z visoko mocjo na istem vezju.

2. Ceje potrebno podalj$ati napajalni kabel, preverite, ali napetost
in moc¢ podaljSka ustrezata napravi. Kabli z nizko nazivho mocjo se
lahko pregrejejo. Pazite, da so kabli pravilno poloZeni, da
preprecite vlecenje ali spotikanje.

Branje in shranjevanje navodil za uporabo:

Ne dovolite, da otroci ali neizkuSene osebe uporabljajo likalnik brez nadzora.
Ne postavljajte ogretega likalnika poleg tkanin ali zelo vnetljivih predmetov.

Naprave ne pustite nepotrebno priklju¢ene. Izklopite napravo, ko ni v
uporabi.

Naprave se ne dotikajte z mokrimi ali vlaznimi rokami.

Ne vlecite napajalnega kabla; vti¢ vedno izvlecite naravnost iz vti¢nice.
Naprave ne izpostavljajte vremenskim vplivom (deZ, sonce itd.).

Ne puSéajte likalnika brez nadzora.

Rezervoarja za vodo ne polnite, ko je likalnik priklju¢en na napajanje.

Opomba:
Ne uporabljajte kemic¢nih dodatkov, diSav ali sredstev za odstranje-

vanje vodnega kamna. Podjetje ne prevzema odgovornosti za

neupoStevanje zgoraj navedenih zahtev.



Deli naprave

A. Plo3¢a za likanje

B. ZaS¢ita pred toploto

C. Dekoracija zaS¢ite pred toploto
D. Glavno ohiSje

E. Soba za prienje

F. Pokrov za dovod vode

G. Gumb za paro

H. Gumb za pr3enje
I. Svetlobni indikator

J. Pokrov rocaja
K. Obroc kabla

L. Zadnji pokrov
M. Gumb za termostat

N. Gumb za mocno paro

0. Gumb za ¢iSéenje




Funkcija proti vodnemu kamnu
Rezervoar je opremljen s posebnim filtrom iz smole, ki mehca vodo in preprecuje

nalaganje vodnega kamna na ploS¢i za likanje. Filter je trajen in ga ni treba
zamenjati.

Opomba: Uporabljajte samo vodo iz pipe. Destilirana ali demineralizirana voda
spremeni svoje fizikalno-kemijske lastnosti, zaradi ¢esar je sistem proti vodnemu

kamnu neucinkovit. Ne uporabljajte kemicnih dodatkov, diSav ali sredstev za
odstranjevanje vodnega kamna. Podjetje ne prevzema odgovornosti za

neupoStevanje teh priporodil.

Funkcija proti kapljanju
Sistem proti kapljanju omogoca popolno likanje najbolj ob¢utljivih tkanin.

Funkcija prepreéuje kapljanje vode iz ploSce, kar se lahko zgodi, ¢e temperatura
ni dovolj visoka za proizvodnjo pare.

Navodila za prvo uporabo
Pri prvi uporabi likalnika se lahko pojavi lahek dim ali zvok zaradi Sirjenja
plastike. To je normalno in se ne bo ponovilo. Priporocljivo je, da prvic likate

na preprosti tkanini.

Obvestilo
Pred likanjem upoStevajte oznako na oblacilu. Ce oznake ni, se ravnajte po vrsti

tkanine za optimalno likanje.



Oznake na oblacilih | Vrsta tkanine Nastavitev temperature

Vlakna-Najlon Nizka temperatura

Svila - volna o
Srednja temperatura

af e

Bombaz-lan ]
e Visoka temperatura

Ne likajte

X

Za prihranek ¢asa med segrevanjem je priporocljivo najprej likati tkanine z niZjo
nastavitvijo temperature. To prav tako zmanjSa tveganje poSkodbe tkanine zaradi

prevroCine.

Likanje s paro
Napolnite rezervoar za vodo.

- Preverite, ali je vti¢ izklopljen iz vti¢nice.

- Nastavite gumb za paro (G) na »0« ali » %7 « [Slika 5].

- Odprite pokrov za dovod vode (F).

- Dvignite glavo likalnika, da voda laZje vstopi v Sobo, brez da bi se razlila.

- Uporabite vr¢ za vodo, da pocasi napolnite rezervoar, pri tem pazite, da ne
preseZete najviSje ravni (priblizno 300 ml) [Slika 1].

- Zaprite pokrov za dovod vode (F).

Nastavitev temperature
- Postavite likalnik v navpi¢en polozaj.
- Prikljucite likalnik na elektri¢cno omreZje.

- Nastavite temperaturo glede na vrsto tkanine (M) [Slika 3]. Ko se priZge indikator,
likalnik za¢ne segrevati. Ko doseZe nastavljeno temperaturo, se indikator ugasne,
kar pomeni, da je segrevanje koncano.
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Opozorilo: Med likanjem se indikator obc¢asno vklaplja, kar pomeni, da nastavljena
temperatura ostaja enaka.

Ce Zelite zniZati temperaturo po uporabi visoke temperature, po prilagoditvi gumba
za temperaturo pocakajte, da se indikator znova vklopi, preden nadaljujete z
likanjem. V nasprotnem primeru obstaja tveganje za oZiganje tkanine.

Nastavitev pare

- Pritisnite gumb za paro (G), da nastavite koli¢ino pare [Slika 3].

- Glede na potrebno koli¢ino pare in izbrano temperaturo lahko gumb nastavite
med najmanjSo in najvedjo pozicijo. Najvecja koli¢ina pare se doseZe v najvedji
poziciji, medtem ko je para izklopljena v najmanjSi poziciji.

Opozorilo: Para se sproS¢a samo, ko likalnik drZite vodoravno.

Izpust pare lahko zaustavite tako, da likalnik postavite navpicno ali nastavite gumb

za paro na »0« ali » %) «.

Glede na LCD zaslon in tabelo vrst tkanin se para lahko uporablja samo pri viSjih

temperaturah. Ce je temperatura prenizka, lahko iz plo3¢e kaplja voda.

Funkcija moéne pare

Pri vodoravnem likanju lahko pritisnete gumb za mocno paro (N), kar sproZi

mocan tok pare, ki prodre skozi tkanino in zgladi najtrdovratnejSe gube. Po
nekaj sekundah lahko ponovno pritisnete gumb za dodaten tok pare [Slika 4].

Pri navpi¢nem likanju (na primer zavese ali viseCa oblacila) lahko obcasno

pritisnete gumb za mocno paro [Slika 6].

Opozorilo: Funkcija mo¢ne pare je na voljo samo pri visokih temperaturah.


Jelena Ostojic
Stamp


Suho likanje

Ce ne potrebujete parnega likanja, samo nastavite temperaturo na Zeleno

nastavitev, gumb za paro (G) postavite na “0” ali “ %} ” [Slika 5].

Funkcija pr3enja

Prepricajte se, da je v rezervoarju voda. Pocasi pritisnite gumb za prSenje (H), da
ustvarite gosto prSilo. Hitro pritisnite gumb za prSenje, da ustvarite radialno prSenje
[slika 2].

Opozorilo: Pri finih tkaninah je priporocljivo, da pred uporabo funkcije vodnega curka
blago zmocite ali med likalnik in blago poloZite mokro krpo. Da preprecite barvanje, ne
uporabljajte funkcije vodnega curka za svilene in sinteticne tkanine.

Cis¢enje

Opomba: Pred kakrSnim koli ¢iS¢enjem likalnika se prepricajte, da vti¢ aparata
ni priklju€en na vti¢nico.

Za kakrSno koli oprijem usedline na dnu, ostanke lahko odstranite z mokro krpo ali
neabrazivnim tekolim detergentom. Za strganje likalne ploS¢e ne uporabljajte
jeklene kroglice ali kovinskih predmetov. Plasticne dele lahko najprej ocistite z
mokro krpo, nato pa s suho krpo.

Samocistilna funkcija
- Samodistilna funkcija se uporablja za ¢iS¢enje umazanije, shranjene v likalni
ploS¢i, obic¢ajno vsakih 10 do 15 dni.

-Gumb za paro (G) nastavite v poloZaj za izklop in napolnite vodo do najviSje
ravni vode. [slika 5]

- Gumb za temperaturo (M) nastavite na maksimum in pocakajte, da se
segrevanje konca [ slika 3].

- Izkljucite vti¢ in postavite likalnik na umivalnik vodoravno.

- Pritiskajte gumb za samociS¢enje (0), da odistite likalno ploS¢o, dokler ne
izginejo vsa voda, para in necistoce, po koncu spustite gumb [ Slika 7]

- Ko se likalna ploS¢a ohladi, jo obriSite z vlaZzno krpo.
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Shranjevanje

- Izkljucite prikljucek iz vti¢nice.

- Obrnite likalnik na glavo in ga rahlo pretresite, da izpraznite vodo.
- Pustite likalnik, da se popolnoma ohladi.

- Napajalni kabel ovijte ohlapno okoli likalnika [Slika 8].

- Shranjujte likalnik v navpi¢nem poloZaju.

Nasveti za dobro likanje

Za tkanine s posebnimi obdelavami (dekorativni elementi, vezenine itd.) uporabite
nizko temperaturo.

Pri meSanih tkaninah (npr. 40 % bombaz + 60 % sinteti¢ni materiali) prilagodite
temperaturo glede na zahteve.

Ce sestava tkanine ni znana, testirajte likanje na skritem delu obla¢ila.

Zacnite z niZjo temperaturo in jo postopoma povecujte.

Ne likajte nobene povrSine z znojem ali drugimi madeZi, ker toplota likalne ploSce
madeZe utrdi, zaradi ¢esar jih ni mogoce odstraniti. Srednja temperatura pri suhem
likanju bo ohranila velikost oblacila, medtem ko lahko previsoka temperatura
oblacilo zaZge in povzrot¢i rumene madeze.

Da se izognete sijaju na svili, volni ali sinteticnih tkaninah po likanju, jih obrnite
narobe.

Da se izognete sijaju na Zametu, ga likajte narobe obrnjeno in vedno v isti smeri
(vzdolz vlaken).

Vec oblacil kot daste v pralni stroj naenkrat, bolj zmeckana bodo. Vec kot se boben
vrti, ve€ja je verjetnost za meckanje.

Stevilne tkanine je laZje likati, preden so popolnoma suhe. Svila, na primer, se

najbolje lika, ko je Se vlaZna.
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VaZne sigurnosne upute

Molimo slijedite sljedeée osnovne sigurnosne upute. PaZljivo
procitajte ovaj korisnicki prirucnik prije uporabe uredaja.

1. Glac¢alo nemoijte koristiti ni za $to drugo osim za hamjeravanu svrhu.

2. Kako biste sprijecili opasnost od elektri¢cnog udara, nemojte uranjati
proizvod u vodu ili drugu tekucinu.

3. Glacalo treba postaviti na "Isklju¢eno™ prije spajanja ili odspajanja s
napajanja. Nemojte povlaciti kabel za napajanje.

4. Nemojte dopustiti da kabel za napajanje dodiruje grija¢u povrsinu,
pustite glacalo da se potpuno ohladi prije spremanja. Omotajte kabel
za napajanje labavo oko glacala prilikom spremanja.

5. Kada ulijevate vodu u spremnik, tocite vodu ili ne koristite uredaj,
obavezno prvo iskljucite glacalo iz struje.

6. Ne koristite ako su uredaj, kabel ili utikac¢ oSteceni. Molimo nemojte
rastavljati. Ako dode do kvara, odnesite glacalo u kvalificirani servis
na pregled. Neispravna instalacija mozZe izazvati opasnost od strujnog
udara.

7. Ovaj uredaj mogu koristiti djeca u dobi od 8 godina i starija ako su
pod nadzorom ili ako su dobila upute o sigurnom koristenju uredaja i
ako razumiju opasnosti koje su uklju¢ene. Djeca se ne smiju igrati s
uredajem. Glacalo ne smijete ostaviti bez nadzora dok je priklju¢eno
na elektri¢cnu mrezu.

8. Ne dodirujte grijaée dijelove glacala, vru¢u vodu ili paru, mogu
izazvati opekline. Vruéa voda moze iscuriti ako drzite glacalo
naopako.

9. Ako dode do kvara i glacalo ne radi, iskljucite struju i zamolite
kvalificirano osoblje da provijeri.



Posebne upute

1. Kako biste izbjegli preoptereéenje kruga, nemojte koristiti druge

uredaje velike snage na istom krugu.

2. Ako je potrebno produfZiti kabel za napajanje, potrebno je provjeriti
jesu li napon i snaga produznog uredaja odgovarajudi. Zice s niskom
nazivnom strujom mogu se pregrijati. Pazite da kabel postavite tako
da ga ne povucete ili se spotaknete.

Citanje i spremanje korisni¢kog priruénika:

Ne dopustite djeci ili neobuéenim osobama da koriste glacalo bez nadzora.
Nemojte dopustiti da se zagrijano glaé¢alo nalazi pored tkanina ili zapaljivih
predmeta.

Nemojte dopustiti da se uredaji nepotrebno ukljuéuju. izvucite utika¢ kada
uredaj nije u upotrebi, iskljuéite ga iz utiénice.

Ne dirajte uredaj mokrim ili vlaznim rukama.

Nemojte povlaciti kabel za napajanje ili uredaj, drzite utika¢ kada ga
iskljuéujete.

Ne izlaZite uredaj vanjskim vremenskim uvjetima (kiSa, sunce, itd.)

Ne ostavljajte glacalo bez nadzora.

Nemojte puniti spremnik za vodu vodom kada je glacalo prikljuéeno na
napajanje.

Napomena:

Ne koristite nikakve kemijske aditive, arome ili sredstva za uklanjanje
kamenca. Drustvo nije odgovorno za nepoStivanje gore navedenih
uvjeta.



Dijelovi

A. Grijaca ploca

B. Zastita od topline

C. Dekoracija za zaStitu od topline
D. Glavno tijelo

E. Mlaznica za rasprSivanje

F. Poklopac za dovod vode

G. Gumb za paru

H. Tipka za prskanje

. Svjetlosni indikator
J. Poklopac rucke

K. ZaStita kabela

L. Straznji poklopac
M. Tipka za termostat
N. Tipka za jaku paru

O. Tipka za ¢iSéenje




Funkcija za sprje¢avanje kamenca
Spremnik je opremljen posebnim filterom od smole koji omek3ava vodu i sprjecava

taloZenje kamenca na grijacoj ploci. Smolasti filter je trajan i ne treba ga mijenjati.
Imajte na umu da se koristi samo voda iz slavine. Destilirana i desalinizirana voda

mijenja svoja fizikalna i kemijska svojstva, ¢inec¢i sustav protiv kalcifikacije
neucinkovitim. Ne Kkoristite kemijske aditive, mirise ili sredstva za uklanjanje
kamenca. Tvrtka nije odgovorna za nepridrZavanje gore navedenih uputa.

Funkcija protiv kapanja

Funkcija protiv kapanja sprje¢ava curenje vode s grijace ploce tijekom
glacanja. Time se izbjegava mogucnost curenja vode kada je temperatura
preniska za proizvodnju pare.

Upute za prvu upotrebu
Kada prvi put koristite gla¢alo, moZete vidjeti malo dima i ¢uti zvuk dok se
plastika $iri, to je normalno i nec¢e se dogoditi nakon nekog vremena. Prije

prve uporabe preporuca se gla¢anje na normalnoj tkanini.

Napomena
Pratite naljepnicu na odjedi prije gla¢anja, ako nema naljepnice

pogledajte vrstu tkanine koju treba dobro izglacati.



Etiketa odjece Tip tkanine PodeSavanje temperature

5 Vlakna-Najlon .

* Nisko
5 Svila-Vuna

i Srednje
5 Pamuk-Lan

Visoko

% Nemojte peglati

Kako biste ustedjeli vrijeme tijekom zagrijavanja, preporuca se tkanine najprije
glacati na nizoj temperaturi, §to takoder moze smanijiti rizik od oStecenja
tkanine.

Glacanje na paru
Napunite spremnik za vodu.

- Provjerite je li utikac izvucen iz uticnice.

- Postavite tipku za paru (G)na “ 0 " ili ’ %) ”[slika.5]

- Otvorite poklopac dovoda vode (F)

- Podignite glavu glacala kako bi voda usla u mlaznicu bez prelijevanja

- Koristite vr¢ za vodu da polako ulijevate vodu u spremnik, pazeci da ne
prijedete maksimalnu razinu (oko 300 ml) [SI. 1]

- Zatvorite poklopac za dovod vode (F)

PodeSavanje temperature

- Stavite glacalo okomito

- Spojite glacalo na elektriénu mrezu

- Podesite temperaturu prema vrsti tkanine (M) [slika 3], kada se upali indikatorska
lampica, glacalo se pocinje zagrijavati. Kada postigne zadanu temperaturu, lampica

se gasi i grijanje je zavrSeno.
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Upozorenje: Tijekom glacanja, indikatorska lampica se povremeno pali, $to
pokazuje da ¢e odabrana temperatura ostati ista. Ako je potrebno smanijiti

temperaturu glac¢anja nakon gla¢anja na visokoj temperaturi, nakon podeSavanja
regulatora temperature, signalna lampica bi se trebala ponovno upaliti prije

glacanja, inace postoji opasnost od opeklina.

Postavka pare

- Pritisnite gumb za paru (G) da postavite paru[slika3]
- Prema potrebnom volumenu pare i odabranoj temperaturi, gumb za paru se moZe
namjestiti u poloZaj izmedu minimuma i maksimuma, brzina pare bi dosegla max u

poloZaju maksimuma, a para bi se iskljuéila u poloZaju minimuma.

Upozorenje: Glacalo ispusta paru samo kada ga drZite vodoravno. IspuStanje pare

mozZete zaustaviti postavljanjem glacala u okomiti poloZaj ili postavljanjem
regulatora pare na “0” ili “ %) Kao §to pokazuju LCD zaslon i tablica s vrstama

tkanine, paru moZete koristiti samo na viSim temperaturama, a ako je temperatura

koju odaberete preniska, voda moze kapati s grijace ploce.
Funkcija udarne pare

Prilikom vodoravnog glacanja, gumb za pojacanu paru (N) moze se pritisnuti
istovremeno, stvarajuci snaznu paru koja prodire u tkaninu, gla¢ajuci najteze i
najvece nabore. MoZete ponovo pritisnuti tipku za poja¢anu paru nakon
nekoliko sekundi kako biste dobili vise pare. [Slika 4]

Kada glacate okomito, takoder moZete glacati (zavjese, objeSenu odjecu itd.)
pritiskom na tipku za pojacavanje pare s vremena na vrijeme [Slika 6]

Upozorenje:Funkcija udarne pare se koristi samo pri visokim temperaturama.
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Suho glacanje

Ako glacanje na paru nije potrebno, samo podesite temperaturu na Zeljenu
postavku, postavite gumb za paru (G) na ,,0” ili ,, %) ” [Slika 5].

Funkcija prskanja

Provjerite ima li vode u spremniku. Polako pritisnite tipku za prskanje (H) kako
biste stvorili gust sprej. Brzo pritisnite gumb za rasprsivanje da biste stvorili
radijalni sprej [Slika 2].

Upozorenje: Za fine tkanine preporuca se navlaZiti tkaninu ili staviti mokru krpu

izmedu glacala i tkanine prije koriStenja funkcije vodenog mlaza. Kako biste

sprijecili mrlje, nemojte koristiti funkciju vodenog mlaza za svilene i sinteticke
tkanine.

Ciscenje

Napomena: Prije ¢iS¢enja glacala na bilo koji nacin, provjerite da utika¢
uredaja nije spojen u utic¢nicu.

Za eventualno prianjanje na dno sedimenta, ostaci se mogu ukloniti vlaznom
krpom ili neabrazivnim tekuc¢im sredstvom za uklanjanje deterdZenta. Nemojte
koristiti celiénu Zicu ili metalne predmete za struganje grijace ploce. Plasti¢ni
dijelovi se prvo mogu odistiti mokrom krpom, a zatim obrisati suhom krpom.

Funkcija samociS¢enja

- Funkcija samociséenja koristi se za ¢isS¢enje prljavstine pohranjene u grijacoj
plodi, obi¢no svakih 10 do 15 dana.

- Postavite gumb za paru (G) u poloZzaj isklju¢eno i napunite vodu do maksimalne
razine vode. [slika 5]

- Regulator temperature (M) postavite na maksimum i pricekajte da zavrsi
zagrijavanje [slika 3].

- lzvucite utikac i postavite glacalo na sudoper vodoravno.

- Nastavite pritiskati tipku za samociséenije (O) kako biste ocistili grijacu ploéu
dok se ne uklone sva voda, para i prljavstina, otpustite tipku kada zavrsite [SI. 7]
- Nakon §to se grijaca plo¢a ohladi, obriSite je vlaznom krpom.
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Pohrana uredaja

- lzvucite utikac iz uti¢nice

- Okrenite glacalo naopako i njeZno ga protresite kako biste osusSili vodu
- Pustite da se glacalo potpuno ohladi

- Labavo omotajte kabel za napajanje oko glacala (Slika 8).

- Cuvajte glacalo okomito

Savjeti za kvalitetno gla¢anje
Za tkanine s posebnim tretmanom (kao $to su ukrasni komadi, vez, itd.) koristite

glacalo na niskoj temperaturi.

Za mijeSane tkanine (kao Sto je 40% pamuk + 60% sintetika), podesite temperaturu
na potrebnu postavku i glacajte na niskoj temperaturi.

Ako ne znate sastav tkanine, mozZete testirati skriveni dio odjece kako biste odredili
odgovarajucu temperaturu glacanja.

Pocnite s niskom temperaturom i postupno povedavajte temperaturu dok ne
postignete Zeljenu temperaturu.

Nemoijte glacati povrSine s mrljama od znoja ili drugih mrlja jer ée toplina grijace
ploce zadrzati mrlje na mjestu i ne moze ih ukloniti, suho glacanje na srednjoj
postavci zadrzat ¢e veli¢inu odjede, a pregrijavanje ée sprziti odjecu i uzrokovati Zutu
mrlju.

Kako svila, vuna ili sinteticke tkanine ne bi postale sjajne nakon gla¢anja, okrenite ih
naopako.

Kako barSun ne bi postao sjajan, glacajte ih naopako i glacajte u istom smjeru (duz
vlakna).

Sto viSe odjece odjednom stavite u perilicu, to se vise zguzva. Sto se bubanj vise
okrece, veca je vjerojatnost da ¢e se naborati.

Mnoge je tkanine lakSe glacati prije nego Sto se potpuno osuse. Svilu, na primjer,
treba glacati kad je vlazna.
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BaxHu 6e36egHOCHM ynaTcTBa

Be monume cnepete ru cnegHUTe ocCHOBHU 6e36eaHOCHM ynaTcTBa.
Be moaMme BHMMaTENHO NpPouYUTajTe ro 0Ba ynaTcTeo npep, ynorpeba.

1. He KopucTeTe ja nernaTa 3a HULWITO 4PYro OCBeH 3a HameHeTaTa
ynoTpeba.

2. 3a fa cnpeyunTe pUsUK 04, eNeKTpPUYeH yaap, He ro noTonysajTte
nNpou3BoA0T BO BOAA WK Apyra TEYHOCT.

3. Mernata Tpeba ga ce noctasu BO ,,IcKNy4yeHO" npea, Aa ce NpuKkay4mn
AW UCKNYYM of CTpyja. He BpTeTe ro kabenoT 3a HanojyBakbe.

4. He po3BosyBajTe KabenoT 3a HanojyBakbe Aa ja Aonupa NoBpLIMHATA
3a rpeetbe, OCTaBeTe ja nernarta LesocHo Aa ce u3naam npega 4a ja
cKknaanpate. JTabaBo 3aBUTKajTe ro KabenoT 3a HanojyBarbe OKONY

nernaTta foAeKa ce CKnaampa
5. Mpuv nonHerbe BoAa BO pe3epBoapoT, UCTYpPakbe UAN HEKOPUCTEHE,

3a[0/3KUTETHO NPBO UCK/IYYeTe ja Nernata o4, LTeKepoT.
6. He KopucTeTe ako anapaToT, KabenoT MU NPUKIYHOKOT ce

owTeTeHn. Be monmme He packnonyBsajte. AKo ce nojasu gedekT,
HeKa ja npernega nernarta Ha napea Bo KBanMPUKyBaHa NonpasKa.
HenpaBMAHOTO CKNONyBake MOXE Aa Npean3BUKa PU3MK o4

efleKTpUYeH yaap.
7. OBoj anapaT mo’Ke Aa ro Kopumcrar gela Ha BO3pacT o4 8 roanHu

na Harope AO0KOJIKY UM Ce AaZEeHM HAA30P UAN UHCTPYKLMK 33
KOpUCTEHE Ha anapaTtoT Ha 6e3b6eAeH HAYMH U ako 1 pasbupar

BK/Ily4eHUTe onacHoCTu. JeuaTta He cMeaT Aa CY MrpaaTt co anapaTorT.
Mernata He cMmee Aa ce ocTaBa 6e3 HaA30p A0AEKA € NPUKIYYEHA Ha

eNeKTpUYHaTa Mpexa.
8. He gonupajTte rv rpejHuTe Aenosu og nernata, Tonna Boga uam

napea, MOXe 4a Npeau3BuKaTe M3ropeHnum. TonnaTta Boaa MOXKe 4a

ncTeye aKo ja CTaBUTE Nernata Haonaky.
9. AKo ce nojasu aedekT 1 nernata He paboTn, UCKAyYeTe ro

HanojyBareTo 1 nobapajTe KBaAMPUKyBaHM NLA Aa NPOBepaT.



CneumjanHu ynatcTsea

1. 3a pgausberHeTte NnpeonToBapyBake Ha KOOTO, HE paKyBajTe co
ApYyrv anapaTtv co rosiema MOKHOCT Ha UCTOTO KONO.

2. [lokonky e noTpebHOo aa ce npolmMpu KabenoT 3a HanojyBame,
notpebHoO e Aa ce NpoBepu JaNN HANOHOT, HAaNojyBakeTO U CANYHO
Ha NPOAO/IKHMOT ypes 3a HanojyBakbe ce cooaBeTHU. HKuumuTe co
Mafna HOMWHANHA CTPYja MOXKe Aa ce nperpeat. BHMmaBajte aa rm
NOCTaBUTE }KULUTE 3a Aa He Ce BAeYaT UM COMHar.

Yurtare 1 CKNaguparbe Ha NpUpayHMKOT 3a ynotpeba:

He po3BonyBajte geua nam HeobyyeHn ML Aa ja KopucTaT nernata 6e3
Hap3op.

He po3BonyBajTe 3arpeaHuTe Nerauv ga ce CTaBaaT NOKPAj TKAEHUHU UK
MHOTrY 3anaZiMBu npegmeTtu.

He po3BonyBajTe anapatuTe ga ce NPUKAYYyBaaT HenoTpebHo. ussneuere ro
NPUKAYYOKOT KOra anapaToT He Ce KOPUCTU, UCK/TyUYeTe ro HanojyBatEeTo
He ponupajte ro anapartoT co BAAXKHU WU MOKPM paue

He BneueTe ro Kabenot 3a HaNojyBarbe UM aNapaToT NPU U3BJIEKYBake 04
NPUKAYYOKOT, U3B/IeYETE o LUITEeKepoT He U3103KyBajTe ro anapaToT Ha
HaABOPELUHU BPEMEHCKU YCNOBU ([,03KA, COHUE, UTH.)

He ocTtaBajte ja nernara 6e3 Hag3op,

He nonHete Boga BO pe3epBOapoT 3a BOAA KOra nersiata e NpuKAyyeHa Ha

HanojyBame.

MUmajte npepBua;:

He kKopuctete HWMKaKBU XEMWUCKM aaUTUBU, apOMaTUUYHMU CYNCTaHUMU
wnn - aekanuuduumpadkm areHcu. KomnaHujata Hema ga buge
O/IrOBOPHa 33 HEMCMO/IHYBatbe Ha ropeHaBeaeHuTe baparba



Denosu

A. Nnoua 3a nernawe

B. 3awTuKTa o4 TONAMHA

C. JleKopaumja Ha 3aluTUTaATa 04
TOM/IMHA

D. ThasHoO Teno

E. Mna3HuuUa 3a npcKakwe

F. Moknoneuy 3a Bnes Ha BoAa

G. Konue 3a napea

H. Konue 3a npcKame

I. CBeTnoCeH nHamuKaTop
J. Moknoney Ha payKaTta
K. O6BuBKa Ha Kabenot

L. 3apeH noknoneuy,

M. Konue 3a tTepmocrar

N. Konue 3a napeH ypap

0. Konue 3a uncremwe




®dyHKuMja npoTus 6urop

Pe3epBoapoT e onpemeH co cneumjaneH cmonect ¢uUITep KOj ja OMEeKHyBa
BO4ATa M ro CnpeyvyBa TaNoXeHeTo Ha BUropoT Ha niovaTta 3a nernake. OBOj
cmonect punTep e TpaeH u He Tpeba Aa ce 3ameHyBa.

BaxHo: Kopwuctete camo Boga of dewma. JectunampaHata wau
AeMUHepanusnpaHata BoZa M MeHyBa cBouTe (GU3MYKO-XEMUCKM CBOjCTBA,
LITO ro NpPaBu CUCTEMOT NPoTUB 6urop HeedekTUBEH. He KopucTeTe XEMUCKU
[04aTOUM, MUPU3AUBK CYNCTAaHLMM UAM CPEeACTBA 3a OACTpaHyBarbe burop.
KomnaHwujata He cHOcKM OArOBOPHOCT 33 HENouMTyBakbe Ha ropeHaBegeHuTe
npenopaku.

®dyHKLMja NPOTUB Kaneke

CncTEMOT NPOTUB Kaneke BM 0BO3MOXKYBA COBPLUEHO Mernare Ha
HajoenuKaTHUTE TKaeHUHU. PyHKLMjaTa NPOTMB Kanewe CnpevyBa Boga 4a
Kane of nnao4yaTa 3a Nernakbe 3a Bpeme Ha nernaketo. OBa ro eMMMUHMpa
PU3UKOT O Kaneke BoAa Kora TeMnepaTtypaTta e NpeHncKa 3a Aa npoussene
napea.

YnaTtcTBO 3a npea ynotpeba

Mpu npeaTa ynoTtpeba Ha nernarta, MoXe Aa ce 3abenexkn ManKky yag uam
[a ce cayliHe 3BYK Mopaau LMPEeHEeTO Ha naactMkata. OBa e HOpMasiHO U
Hema 4a ce NoBTOpPYBa NO HEKO/IKY ynoTpebu. Npenopaynneo e NpBMOT nat
[a ce nerna Ha ob1YHa TKaeHWHa.

HanomeHa
Cneperte ja eTUKeTaTa Ha oba1eKkaTa npeg, nernarte. AKO Hema eTUKeTa,
KOHCYNTUPAjTe Ce CO TUNOT Ha TKAEHMHA 3@ ONTUMAJTHO Nerfake.



ETuKeTa Ha obneKaTta Bupa, Ha TKaeHUHa llocTaByBare Ha Temnepartyparta

BnakHo-HajnoH .
Hucka Temnepatypa

Csuna-BonHa -
CpegHa Temnepatypa

MNamyk-JleH
. Bucoka Temnepartypa

He nernajre

D EnifanyEn

3a 3awTesa Ha Bpeme Npwv 3arpeBarbe, Ce Npenopayysa NpBo A4a Ce nernaaT TKAeHUHU
CO MOHMUCKM TemnepaTypHM noctaski. OBa UCTO Taka ro Hamaaysa PU3NKOT Of

owTeTyBakbe Ha TKaeHMUHaTa.

Mernawe co napea

HanonHeTe BoZa BO pe3epBoapor:
- MposepeTe A4anu NPUKAYHOKOT € UCK/YYEH Of, LUTEKEPOT.

- HamecreTe ro KonueTo 3a napea (G) Ha ,,0“ uau ,, %7 * [durypa 5].

- OTBOpETEe ro NoK/AoNewuoT 3a Bae3 Ha Boa (F).

- NoaurHeTe ja rnasata Ha nernaTa 3a 4a NOMOrHeTe BogaTa 4a B/ese BO
MmnasHuuata 6e3 aa ce npenee.

- Kopucrete 60Kan 3a Boga 3a NnoJieka 4a ro HarnosiHMTe pe3epBoapoT, BHUMaBajKu
[0a He ro HagMUHeTe MakcMmanHoTo HMBO (okony 300 ml) [Purypa 1].

- 3aTBOpETE ro NoK/AoMNeLoT 3a BNe3 Ha Boaa (F).

MocrasyBarbe Ha TemnepartypaTta
- MNocTaseTe ja nernata BO BepTUKanHa NO3nLUMja.
- MoBp3eTe ja nernaTa co enekTpMYHaTa Mpexa.

- MpwunarogeTe ja TemnepatypaTa cnopes BUAOT Ha TKaeHuHaTta (M) [®urypa 3]. Kora
Ke ce BKNy4YM MHOMKATOPCKATa CBET/NIMHA, NeriaTta 3anoyHyBa 4a ce 3arpesa. OTKako
Ke ja 4OoCTUrHe nocTaBeHaTta TemnepaTypa, MHAMKATOPCKaTa CBET/IMHA Ke ce u3racHe,
LUTO 3HA4YM AEeKa 3arpeBakbeTo e 3aBpLUeHo.
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Mpegynpeaysare: [pu nernarbe, MHAMKATOPCKATa CBETAMHA Ke Ce BK/yvyBa
NoBpPEeMEeHO, LUTO NOKaKyBa AeKa M3bpaHaTa TemnepaTtypa Ke ocTaHe nocTojaHa.
AKo Tpeba Aa ja HamanuTe TemnepaTtypaTta No nernakbe Ha BMCOKa Temnepartypa,
OTKaKO Ke ro npunarogute KonuyeTo 3a TemnepaTtypa, noyekajTe MHAMKATOPCKaTa
CBET/IMHA MOBTOPHO Aa Ce BK/AyYM npes Aa MNPOAO/XWUTE co nernarbe. Bo
CNPOTMBHO, MOCTOM PU3MK Of, U3TOPYyBakbe Ha TKaeHWHaTa.

MocrasyBare Ha napearta

- MpuTHcHeTe ro KonyeTo 3a napea (G) 3a A4a ja NocTaBuTe KOAMYMHATA Ha Napea
[durypa 3].

- Cnopeg, NoTpebHUOT BOlYMEH Ha napea M u3bpaHaTta TemnepaTypa, KONYeTo 3a
napea mMoxe ga ce Npuaaroam Bo nosunumja nomery MUHUMYM U MaKCUMYM.
BonymeHOT Ha Napea e HajroNem Ha MaKkcMmaaHaTa No3mumja U ce UCKAydyBa Ha
MWHMMaNHaTa No3uumja.

MpeaynpepyBawe: [lernata ocnoboaysa napea camo Kora ce ApXKW  BO
XOpU30HTanHa no3suumja. MoxeTe Aa ro cnpeuynte ocnoboayBarbeTo Ha napea co
noctasyBarbe Ha nernata BO RenTUKanNHa MoO3MLUMja WAM CO Mpunaroaysarbe Ha
KonyeTo 3a napea Ha ,,0“ naum ,, %} -

Kako wto nokaskysaat LCD eKkpaHoT u Tabenata 3a BMAOBWM TKaeHMHa, napeata
MO’Ke [la Ce KOPUCTM CamMo Ha MOBUCOKM TemnepaTtypu. AKo u3bepeTe npeHuUcka

TemnepaTypa, MOXe 4a Kane Bo4a oZ naovara.

dyHKUMja 3a yaapHa napea

Mpw nernarbe Bo XOPM30HTAHA NO3MLMjA, MOXKE NCTOBPEMEHO Aa ro
NPUTUCHETE KonyeTo 3a yaapHa napea (N), wTo Ke npomssene MoKHa napea
Koja NpoAupa HM3 TKAaeHMHaTa U M Nerna HajTelwknte Habopu. Moxe NoBTOpPHO
[a o NPUTUCHETE KOMYETO MO HEKOJIKY CEKYHAM 3a AOMNOJIHUTENEH Yaap Ha
napea [®urypa 4].

Mpw nernarbe Bo BePTUKaAHA No3uumja (Ha Nnpumep, 3aBecn nam obieka WTo
BMCU), MOXKETE MCTO TaKa Aa ro NpuTMCKaTe KOMYeTo 3a yaapHa napea
oaBpeme-Haspeme [Purypa 6].

Mpeaynpeaysare:OyHKUMjaTa 3a y4apHa Napea MoXe 4a Ce KOPUCTM CaMo Ha

BMCOKM TeMnepaTypu.
6
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CyBo nernawe

AKO He e I'IOTpe6HO nername co napea, NOCTaBeTe ja TemnepaTypaTa Ha CakaHoTo

HMBO M HamecTeTe ro KonyeTo 3a napea (G) Ha ,,0“ nau ,, %} * [®urypa 5].

®DyHKUMja 32 NpcKambe

OcurypeTe ce geKka Mma BoAa BO pe3epBoapoT. [IpUT1CHETE ro KONYeTo 3a NpcKarbe
(H) noneka 3a aa cosgagete rycto npckarbe. 6p3o npuTMcHeTe ro Konyero 3a
npcKakbe 3a Aa co3gageTe paaujanHo npckare [Purypa 2].

Mpepynpeaysatbe: 3a GUHM TKAEHMHK, NPENOPAYIMNBO € Aa ja HaBNaXKHeTe
TKaeHMHaTa WM Aa CTaBMTe BNAXKEH Kpna nomery neraata v TKaeHuWHaTa npeg 4a ja
KopuctuTe PpyHKLMjaTa 33 NpcKarbe BoAa. 3a Aa cnpeyunte 6oere, He ja KopucTete
dyHKUMjaTa 32 NPCKakbe Ha CBUIA U CUHTETUYKM TKAEHWUHMU.

Yucrerwe

HanomeHa: Mpepa Aa ja uucTuTe Nnernata Ha Kakos 6UN0 HauMH, ocurypajte ce
L.EKa NMPUKNYUYOKOT € UCK/TYYEH OJ, LUTEKepOoT.

3a OTCTPaHyBake Ha Hacnarute o4 nao4varta 3a nernarbe, KoOpUCTeTe B/1aXKHa Kpna
nnun Hea6pa3VIBEH TeYyeH oeTepreHT.

He KopucTeTe YeNMUYHKU CyHIepu UAn MeTanHu NpeamMeTy 3a Aa ja cTpyraTe naovaTta.
MnactuyHuTe AenoBu NcHUCTeTe r'm NPBO CO BN1aXKHA Kpna, a N0TOa M36pmmeTe ' co
cyBa Kpna.

dyHKUMja 32 camouncreme

- OyHKLMjaTa 32 CAMOYUCTEHE CE KOPUCTU 33 OTCTPaHYBAHbE HAa HEYUCTOTUUTE
LITO Ce aKyMy/InpaaT Ha nio4aTa 3a nernake. O6MYHO ce NpenopayyBa Ha
cekoun 10 oo 15 pgeHa.

- MocTaBeTe ro Kon4yeTo 3a napea (G) Ha UCKNyYeHa No3MLMja U HaMoIHeTe
BOZa 40 MaKCMManHoTo HuBo [Purypa 5].

- MNMocraseTe ro KonyeTo 3a Temnepatypa (M) Ha MakcMMyM U NoYeKajTe
nersiaTta Le/oCcHo aa ce 3arpee [Purypa 3].

- WcknydyeTe ro NnpmMKNy4oOKOT M NOCTaBETE ja Nernata Xopu3oHTa HO Ha
MWja/IHUKOT.

- MpuTHcHeTe ro KonyeTo 3a camouunctere (O) u apKeTe ro 3a Aa ja ucunctTuTe
njoyara 3a nernakbe Ao4eKa He U3nesar uenaTa Boga, napea u HeYNCTOTUM.

- OTnywTeTe ro KONYeTo Kora Ke 3asplunte [Purypa 7].

- OTKaKo naovaTa Ke ce usnagu, nsbpuiieTe ja co BAaxKHa Kpna. 7
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Kako aa ja cknaguparte nernara

- UcknyyeTe ro NPUKAYYOKOT 04, LUTEKEPOT.

- CBpTeTe ja nernaTa HaonaKy W HEXHO NpoTpeceTe ja 3a A4a ja ucueanTe Boaara.
- OcTaBeTe ja nernaTta LLeNOCHO Aa ce U3Naau.

- 3aBUTKajTe ro kabenoT 3a HanojyBare NabaBo okoay nernaTa [Purypa 8].

- CKnagmpajTe ja nernaTta BO BEPTUKANHA NO3ULMja.

CoBeTtu 3a gobpo nernare

3a TKaeHWHW COo creuunjaneH TpeTMaH (Kako LEeKOPaTUBHU e/1IeMEHTH, BE3OBU U
C/IMYHO), KOpUCTETE Nerfare Ha HUCKa TemnepaTypa.

3a melWwaHu TKaeHuHK (Ha np. 40% namyk + 60% CUHTETUYKM MaTepujanu),
npunarofeTe ja TemnepaTypaTta Ha NOTPebHOTO HWUBO U NeraajTe Ha HUCKa
TemnepaTypa.

AKO He ja 3HaeTe COCTaBOT Ha TKaeHWHaTa, TeECTUPAjTe ro NernakeTo Ha CKPUEH aen
of, obnekaTa 3a Aa ja yTBpAUTE COOABETHaTa TemnepaTtypa.

3anoyHeTe co HUCKA TemnepaTypa U NoCTeneHo 3rosemyBajTe ja Ao4eKa He ce
NOCTUIHEe MNOCaKyBaHaTa TemnepaTypa.

He nernajte NnoBpLWMHM CO NOT MAK APYIY AAaMKK, Buaejku TonaMHATa o4 naovaTa 3a
nernare Ke rm GuKcUpa AaMKuUTe U TMe HeMa i@ MOMKe [a ce oTCTpaHart. MNernareTo
Ha cpefHa TemnepaTypa Ke ja 3aZpKu rofeMmnHaTa Ha obieKaTta, AoAeKa
npeTepaHaTa TemnepaTypa Ke ja u3aropu v ke npeamsBmKa XKoATh AaMKMU.

3a fa u3berHeTe co3gaBatbe cjaj Ha CBMAA, BOJHA MW CUHTETUYKM TKAEHWUHU MO
nernakweTo, CBPTETE v OABHATPe Npes Aa rv nernare.

3a pa usberHeTe cjaj Ha Kagude, nernajte ro ogsHaTPe U BO UCT Npasel, (cnopes,
B/IaKHaTa).

KosiKky noseKke obaeKa cTaBaTe BO MallMHaTa 3a Nepere ogeHall, TONAKY noBeKe Ke
ce 36pyKka. Konky noseke ce BpTM BapabaHoT, TONIKY € norosiema BepojaTHOCTa 3a
36puKyBakbe.

MHoOry TKaeHWHU NOJIECHO ce nernaat npeg, Aa buaat uenocHo cysu. CBMnaTa, Ha
npumep, Tpeba Aa ce nerna Kora e BnaxHa.
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Udhézime té réndésishme pér siguriné

Ju lutemi ndigni udhézimet e méposhtme bazé pér siguriné. Lexoni

me kujdes kété manual pérpara pérdorimit.

1.

2.

Mos e pérdorni hekurin pér asgjé tjetér pérve¢ pérdorimit té tij té
synuar.

Pér té parandaluar rrezikun e goditjes elektrike, mos e zhytni
produktin né ujé ose léngje té tjera.

. Vendoseni hekurin né pozicionin “Fikur” pérpara se ta lidhni ose ta

shképutni nga priza. Mos e térhigni kabllon e energjisé.

. Mos lejoni qé kablloja e energjisé té preké sipérfagen e nxehté;

léreni hekurin té ftohet plotésisht para se ta ruani. Mbéshtilleni
kabllon lirshém rreth hekurit gjaté ruajtjes.

. Kur mbushni ujé né rezervuar, e zbrazni ujin ose nuk e pérdorni,

sigurohuni gé hekuri té jeté shképutur nga priza.

. Mos e pérdorni pajisjen nése éshté e démtuar, kablloja ose priza. Ju

lutemi mos e gmontoni. Nése ndodh ndonjé defekt, ¢cojeni hekurin
pér kontroll né njé punétori té kualifikuar riparimi. Montimi i
pasakté mund té shkaktojé rrezik nga goditja elektrike.

. K&té pajisje mund ta pérdorin fémijét e moshés 8 vjec e lart, nése

jané nén mbikéqyrje ose jané udhézuar pér pérdorim té sigurt té
pajisjes dhe kuptojné rreziget e pérfshira. Fémijét nuk duhet té
luajné me pajisjen. Hekuri nuk duhet té lihet pa mbikéqyrje ndérsa
éshté i lidhur né energji.

. Mos prekni pjesét e nxehta té hekurit, ujin e nxehté ose avullin, pasi

mund té shkaktojné djegie. Uji i nxehté mund té rrjedhé nése
hekuri vendoset pérmbys.

. Nése ndodh njé defekt dhe hekuri nuk punon, shképutni energjiné

dhe kérkoni ndihmé nga persona té kualifikuar.



Udhézime té vecanta

1. Pér té shmangur mbingarkimin e garkut, mos pérdorni pajisje té
tjera me fuqi té larté né té njéjtin gark.

2. Nése éshté e nevojshme té pérdorni njé zgjatues, sigurohuni gé
tensioni dhe fugia e zgjatuesit té jené té pérshtatshme. Telat me
rrymeé té vogél té vlerésuar mund té mbinxehin. Kini kujdes gé té mos

vendosni tela né vende ku mund té térhigen ose té shkaktojné
pengesa.

Leximi dhe ruajtja e manualit té udhézimeve:

Mos lejoni fémijét ose personat e patrajnuar té pérdorin hekurin pa
mbikéqyrje.

Mos vendosni hekura té nxehté prané pélhurave ose objekteve shumé té
ndezshme.

Mos lejoni gé pajisjet té jené té lidhura pa nevojé. Higni prizén kur pajisja
nuk éshté né pérdorim dhe ndérprisni energjiné.

Mos prekni pajisjen me duar té lagura ose té njomura.

Mos térhigni kabllon e energjisé pér té nxjerré prizén; térhigni direkt nga
priza.

Mos ekspozoni pajisjen ndaj kushteve té jashtme té motit (shi, diell, etj.).
Mos e lini hekurin pa mbikéqyrje.

Mos mbushni ujin né rezervuar kur hekuri éshté i lidhur me furnizimin me
energji.

Shénim:

Mos pérdorni aditivé kimik&, aroma apo substanca pér heqgjen e
gurézimit. Kompania nuk mban pérgjegjési pér mosrespektimin e
kétyre udhézimeve.



Pjesét e pajisjes
A. Pllaka e hekurit
B. Mbrojtja nga nxehtésia

C. Dekorimi i mbrojtjes sé nxehtésisé
D. Trupi kryesor

E. Gryka e spérkatjes
F. Kapaku i hyrjes sé ujit
G. Rrotulla e avullit

H. Butoni i spérkatjes
I. Drita treguese

J. Mbulesa e dorezés

K. Fikseri i kabllos

L. Kapaku i pasmé

M. Rrotulla e termostatit

N. Butoni i avullit té fugishém
O. Butoni i pastrimit




Funksioni kundér krijimit té guréve

Rezervuari éshté i pajisur me njé filtér special prej rréshire gé zbut ujin dhe
parandalon depozitimin e gurézimit né pllakén e ngrohjes. Ky filtér rréshire
éshté i pérhershém dhe nuk ka nevojé té zévendésohet. Shénim: Pérdorni
vetém ujé rubineti. Uji i distiluar ose i demineralizuar ndryshon vetité fiziko-
kimike té tij, duke béré gé sistemi kundér gurézimit té béhet joefektiv. Mos
pérdorni aditivé kimiké, aroma apo substanca pér hegjen e gurézimit.
Kompania nuk mban pérgjegjési pér mosrespektimin e kétyre udhézimeve.

Funksioni kundér pikimit

Sistemi kundér pikimit ju lejon té hekurosni né ményré perfekte edhe
pélhurat mé delikate.

Funksioni kundér pikimit parandalon rrjedhjen e ujit nga pllaka e nxehtésisé
gjaté hekurosjes, duke shmangur pikimin e ujit kur temperatura éshté shumé
e ulét pér té prodhuar avull.

Udhézime pér pérdorimin e paré

Kur e pérdorni hekurin pér heré té paré, mund té véreni njé tym té lehté
ose té dégjoni zhurmé, pér shkak té zgjerimit té plastikés. Kjo éshté
normale dhe nuk do té ndodhé pas disa pérdorimeve. Rekomandohet té
hekurosni njé copé té thjeshté para pérdorimit té paré.

Shénim

Ndigni etiketén e rrobés pérpara hekurosjes. Nése nuk ka etiketé,
referojuni llojit té pélhurés pér cilésimet e duhura té hekurosjes.



Etiketa e Rrobés Lloji i PElhurés Cilésimi i Temperaturés

Fije-Nylon R .
Je-Ry Temperaturé e ulét

Méndafsh-Lesh

af e

Temperaturé mesatare

Pambuk-Lino o )
il Temperaturé e larté

Mos hekurosni

X

Pér té kursyer kohé gjaté ngrohjes
Rekomandohet té hekurosni fillimisht pélhurat gé kérkojné temperaturé mé
té ulét. Kjo gjithashtu ul rrezikun e djegies sé pélhurés.

Hekurosje me avull

Mbushni rezervuarin e ujit:
- Kontrolloni nése kabllo éshté shképutur nga priza.

- Vendosni rrotullén e avullit (G) né “0” ose %) " [Figura 5].

- Hapni kapakun e hyrjes sé ujit (F).

- Vendosni hekurin né njé pozicion té ngritur pér té lejuar futjen e ujit pa derdhje.

- Mbushni ujin me njé ené ngadalé, duke u siguruar gé té mos tejkaloni nivelin
maksimal (rreth 300 ml) [Figura 1].

- MbylIni kapakun e hyrjes sé ujit (F).

Rregullimi i temperaturés

- Vendosni hekurin né pozicion vertikal.

- Lidheni hekurin me furnizimin me energji elektrike.

- Rregulloni temperaturén sipas llojit té pélhurés (M) [Figura 3]. Kur ndizet drita
treguese, hekuri fillon té nxehet. Pasi t€ arrijé temperaturén e zgjedhur, drita fiket

dhe ngrohja pérfundon.
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Kujdes: Gjaté hekurosjes, drita treguese ndizet heré pas here pér té treguar se
temperatura mbetet e géndrueshme. Nése duhet té ulni temperaturén pas
pérdorimit né njé nivel té larté, prisni qé drita treguese té ndizet pérséri pérpara se

té vazhdoni, pér té shmangur rrezikun e djegies.

Rregullimi i avullit
- Pérdorni rrotullén e avullit (G) pér té rregulluar nivelin e avullit [Figura 3].
- Sipas sasisé sé kérkuar té avullit dhe temperaturés sé zgjedhur, rrotulla mund té

vendoset nga minimumi né maksimum. N€ pozicionin maksimal, avulli éshté né

nivelin mé té larté, ndérsa né minimum, avulli ndalon.

Kujdes: Avulli lirohet vetém kur hekuri mbahet horizontalisht. Mund té ndaloni
avullin duke e vendosur né pozicion vertikal ose duke rregulluar rrotullén né “0” ose
“ %} ", Si¢ tregohet né ekranin LCD dhe né tabelén e llojeve té pélhurés, avulli
mund té pérdoret vetém né temperatura té larta. Nése zgjidhni temperaturé shumé
té ulét, mund té rrjedhé ujé nga pllaka e hekurit.

Funksioni i fugisé sé avullit

Kur hekurosni horizontalisht, shtypni butonin e fugisé sé avullit (N) pér njé
shpérthim té fugishém avulli gé depérton né pélhuré, duke zbutur rrudhat mé

té véshtira. Pérsériteni pas disa sekondash pér mé shumé avull [Figura 4].

Pér hekurosje vertikale (p.sh. perde, rroba té varura), shtypni butonin heré pas
here [Figura 6].

Kujdes: Ky funksion pérdoret vetém né temperatura té larta.
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Hekurosje e Thaté

Nése nuk ka nevojé pér hekurosje me avull, thjesht vendosni temperaturén né

nivelin e déshiruar dhe rregulloni rrotullén e avullit (G) né “0” ose “ " [Figura 5].

Funksioni i Spérkatjes

Sigurohuni gé rezervuari té jeté mbushur me ujé. Shtypni ngadalé butonin e
spérkatjes (H) pér té krijuar njé spérkatje té dendur. Shtypni shpejt butonin pér té
krijuar njé spérkatje rrezore [Figura 2].

Kujdes: Pér pélhura té holla, rekomandohet qé té lagni pélhurén ose té vendosni
njé copé té lagur ndérmjet hekurit dhe pélhurés pérpara pérdorimit té funksionit
té spérkatjes sé ujit. Pér té shmangur ngjyrimin, mos pérdorni funksionin e
spérkatjes sé ujit pér méndafsh dhe pélhura sintetike.

Pastrimi

Shénim: Para se té pastroni hekurin né ¢farédo ményre, sigurohuni gé priza té
jeté shképutur.

Pér mbetjet gé ngjiten né bazén e hekurit, pérdorni njé lecké té lagur ose njé
detergjent jo gérryes pér pastrim.

Mos pérdorni topa ¢eliku ose objekte metalike pér té gérvishtur pllakén e sfilitjes.
Pjesét plastike mund té pastrohen fillimisht me njé lecké té lagur dhe mé pas té
thahen me njé lecké té thaté.

Funksioni i Pastrimit Automatik

- Funksioni i pastrimit automatik pérdoret pér té pastruar papastértité gé
grumbullohen né pllakén e sfilitjes, zakonisht ¢do 10 deri né 15 dité.

- Vendosni rrotullén e avullit (G) né pozicionin "off" dhe mbushni ujé deri né
nivelin maksimal [Figura 5].

- Vendosni rrotullén e temperaturés (M) né maksimum dhe prisni gé ngrohja té
pérfundojé [Figura 3].

-Shképutni kabllon dhe vendosni hekurin horizontalisht mbi njé lavaman.

- Shtypni vazhdimisht butonin e pastrimit automatik (O) derisa té dalin té gjitha
papastértité, avulli dhe uji. LEshojeni butonin pas pérfundimit [Figura 7].

- Pasi pllaka té ftohet, fshijeni me njé lecké té lagur.
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Si té Ruani Hekurin

- Shképutni kabllon nga priza.

- Kthejeni hekurin mbrapsht dhe tundeni lehté pér té tharé ujin e mbetur.
- Léreni hekurin té ftohet plotésisht.

- Mbéshtillni kabllon rreth hekurit, pa e shtrénguar shumé [Figura 8].

- Ruajeni hekurin né pozicion vertikal.

Késhilla pér Hekurosje té Miré

Pér pélhura me trajtim special (si dekorime, géndisma etj.), pérdorni hekurosje me
temperaturé té ulét.

Pér pélhura té pérziera (si 40% pambuk + 60% sintetike), rregulloni temperaturén né
nivelin e kérkuar dhe pérdorni hekurosje me temperaturé té ulét.

Nése nuk e dini pérbérjen e pélhurés, mund té provoni njé pjesé té fshehur té rrobés
pér té pércaktuar temperaturén e pérshtatshme pér hekurosje.

Filloni me temperaturé té ulét dhe rriteni gradualisht derisa té arrini temperaturén e
déshiruar.

Mos hekurosni sipérfage me njolla djerse ose papastértish, pasi nxehtésia nga pllaka
e sfilitjes mund té fiksojé njollat dhe ato té mos higen mé. Njé hekurosje me
temperaturé mesatare mban pérmasat e rrobés, ndérsa njé temperaturé shumé e
larté mund ta djegé rrobén dhe té shkaktojé njolla té verdha.

Pér té shmangur shkélgimin e méndafshit, leshit ose pélhurave sintetike pas
hekurosjes, ktheni ato pérmbys.

Pér té shmangur shkélgimin e pélhurave prej kadifeje, kthejini pérmbys dhe
hekurosni drejt fibrave.

Sa mé shume rroba té fusni né lavatrige njékohésisht, ag mé shume rrudha krijohen.
Sa mé shumé té rrotullohet tamburi, ag mé shumeé rrezikohet té rrudhosen rrobat.
Shumeé pélhura jané mé té lehta pér t'u hekurosur pérpara se té jené tharé
plotésisht. PEr shembull, méndafshi duhet té hekuroset kur éshté i lagur.
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